
order# artist title extra details rec year pressing catalogue sleeve media price
x1825 *MOVIE Studio 54 PAL (96 min.) Dutch subtitles VHS 1999 Holland K 4367 mint mint € 2,00
CD0614 *OST / SOUNDTRACK Touched By An Angel 4 songs written by Dianne Warren CD 1998 USA 491828 2 NM NM € 5,00
x1956 *OST / SOUNDTRACK Thank God It's Friday (Casablanca Records) Donna Summer, Commodores a.o.3LP 1978 USA NBLP 7099-12.98 VG VG € 12,00
x1784 *OST / SOUNDTRACK Miami Vice II Andy Taylor, Steve Jones, Roxy MusicMC 1986 USA MCA 6192 NM NM € 4,00
x1887 *OST / SOUNDTRACK Up The Creek Kick Axe, Shooting Star, Cheap TrickMC 1984 Holland 40-70251 NM NM € 8,00
x2420 *OST / SOUNDTRACK Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band + poster + orderform(BeeGees, Frampton, Aerosmith, Alice Cooper a.o.2LP 1978 USA RS-2-4100 VG VG € 8,00
x2421 *OST / SOUNDTRACK Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band + poster + 2 orderforms (BeeGees, Frampton, Aerosmith, Alice Cooper a.o.2LP 1978 USA RS-2-4100 VG VG € 10,00
x0938 *VARIOUS ARTISTS (Disco / Dance) Disco Jingle Single - 30 U.S. Jingles & Production Elements for DJ's 12" 1979 Holland 600 149 VG have to check € 2,50
x1986 *VARIOUS ARTISTS (Disco / Dance) More Dance Classics 2LP 1988 Holland 01 3210 22 NM good € 8,00
CD1920 *VARIOUS ARTISTS (Disco / Dance) Dance Classics Volume 10 CD 1988 Holland 01 3552 61 VG+ VG+ € 4,00
CD0691 *VARIOUS ARTISTS (Disco / Dance) DiscoDance   (Disco Classics covered by new Dance-acts) CD 1997 Holland MEC 10061 NM VG € 4,00
x0936 *VARIOUS ARTISTS (Disco / Dance) Breakout II    (KC & Sunshine Band, Mezzoforte, Divine, Gloria Gaynor, a.o.) LP 1983 Holland ADEH 111 VG have to check € 2,50
x0937 *VARIOUS ARTISTS (Disco) Disco Power   (Ryan Paris, Skyy, Fox The Fox, Michael Jackson, Unique) LP 1983 Holland HN 4931 VG VG € 2,50
x1957 *VARIOUS ARTISTS (Disco) Eternal Dancer (Divine, Yarbrough & Peoples, Patrick Cowley & Sylvester, a..o.)LP 1983 Holland AV 2604 good VG € 3,00
CD0688 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Melodic Rock V Meldrum, Frontline, Ten, Vital Signs, a.o.CD 2001 Germany 10104 mint mint € 8,00
CD1769 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) LED ZEPPEIN Tribute : Misty Mountain Hop - A Millennium Tribute to Led Zeppelin2CD 2008 USA Versailles Records mint mint € 10,00
x2172 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Grand Metal Live - 5th Japan Heavy Metal Fantasy (incl. OBI, Inlay) gatefold 2LP 1984 Japan N.7.21 / HR 11-12 NM NM € 30,00
x0647 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Rock Power 1 - 4 track EP : Love / Hate , Alice In Chans, Mindfunk, Typsy Wit7" 1991 UK 08-12052-04 NM NM € 2,50
CD0825 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Lion Music Promo Sampler Progressive Metal / Power Metal / Classic Hard RockCD 2003 Finland LMCP03 mint mint € 5,00
CD0883 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Heavy, Hell & Metal (feat. Killer, Elise, Warhead, a.o.) CD 1988 Germany 100.087 mint mint € 10,00
CD1809 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Stairway To Heaven / Highway To Hell - Make A Difference Foundation CD 1989 Germany 842 093-2 VG VG € 8,00
x0832 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Kiss Your Skull (Hawkwind, BernieTorme, AtomicRooster, John coy a.o.) LP 1986 UK CFRC 509 VG+ VG € 7,00
x1884 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Battle Of Metal (Japanese Hard Rock) Marino, Rajas, Sexual, Hurry ScuaryLP 1984 Japan SP25-5044 NM NM € 20,00
x1783 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Live In Concert UFO, Motorhead, Steppenwolf a.o. MC 1980 Holland AN 8012 NM VG € 4,00
x1963 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Leather & Lace - The Second Chapter Vixen, Giant, Robert Plant, Gun, a.o.MC 1990 UK DINMC 12 mint mint € 4,00
x1979 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) METAL HAMMER Video Magazine Volume 4 (KISS, Slaughter, UFO, WASP, a.o.)VHS 1992 Germany MHV 3913053 mint mint € 10,00
x1980 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Hard n Heavy Video Magazine Volume 3 (KISS, Silent Rage, Roxx Gang, a.o.)VHS 1989 UK MHP 9911923 mint mint € 8,00
x1981 *VARIOUS ARTISTS (Hard Rock) Hard n Heavy Video Magazine Volume 6 (KISS, Whitesnake, Scorpions, a.o.)VHS 1989 UK MHP 9912113 mint mint € 8,00
CD0566 *VARIOUS ARTISTS (Metal) Major Records promo Compilation Vol 1 (feat. Accuser –, Requim, AntiDote, a.o.)CD 1994 Germany LC6243 mint mint € 5,00
CD0749 *VARIOUS ARTISTS (Metal) The Pledge Of Alligiance Tour (live) System Of Dow Slipknot, Mudvayne CD 2002 USA CK86417 mint mint € 5,00
CD1899 *VARIOUS ARTISTS (Metal) Seamiew Records Sampler 1 (feat.Dreadlock Pussy) CD 2003 Holland SMR 41145 NM NM € 2,00
CD0857 *VARIOUS ARTISTS (Metal) The Best Of Metal Blade Volume 3 (feat.Lizzy Borden, Anvil, Slayer, a.o.)CD 1988 Germany LC6243 mint mint € 12,00
x1577 *VARIOUS ARTISTS (Metal) East Coast Metal Christian Metal / Trash Metal MC 1988 USA 790-082 1740 mint mint € 8,00
CD0484 *VARIOUS ARTISTS (Pop / Disco) A Date With ~88 Salt n Pepa, Samantha Fox, Tatjana CD 1988 Holland DNCD 1200 mint mint € 4,00
CD0068 *VARIOUS ARTISTS (Pop / Rock) Het Nationale Muziek Kado 1991 Gloria Estafan, Roxette, Seal, Chris Rea, a.o.CD 1991 Holland CPG 1991 202 mint mint € 1,00
CD0560 *VARIOUS ARTISTS (Pop / Rock) The 12 Best Songs Of the BASF WTIA-Contest - promo sampler CD 1997 Holland BASF000005071 mint mint € 2,00
x1958 *VARIOUS ARTISTS (Pop) Dance Trax (Billy Idol, Herbie Hancock, Laid Back, Berlin, Cameo, a.o.) 3LP 1985 Holland / USA HRR 9 NM NM € 8,00
1769 *VARIOUS ARTISTS (Rock) That's Underground (multi colored splatter vinyl) Electric Flag, Bob Dylan, Spirit, a.o.LP 1968 Germany SPR23 VG VG- € 15,00
x1179 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Underground`70 purple vinyl (vinyl sounds dusty) LP 1970 Germany CBS - SPR 35 VG fair € 8,00
x2452 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Pot-ent Multicoloured Vinyl (vinyl sounds dusty)LP 1970 Germany 2482 027 VG fair € 10,00
x2453 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Together  (16 tracks from 16 Great CBS Albums) (sealed but open) LP 1971 Holland SPR53 NM VG+ € 5,00
x2454 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Rock Legends Pickwick Super Stars 2LP 1980 UK SSD 8032 NM VG+ € 10,00
x2381 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Alive and Kickin' (Herman Brood & his Wild Romance, Sweet D'Buster, BintangsLP 1980 Holland 200648 VG VG € 5,00
CD0595 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Grote Prijs van de Bollenstreek Dutch Rock CD 1995 Holland CB95002 mint mint € 2,00
x1494 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Veronica's Top 100 Aller Tijden Deep Purple, Nazareth, Status Quo LP 1975 Holland 2486-112 NM VG+ € 4,00
CD1895 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Jeroen van Inkel - RTL Formule 1 - Volume 3 -  35 Hits mixed with F1 race sounds2CD 1999 Holland 493461-2 VG used / plays okay € 1,00
CD1896 *VARIOUS ARTISTS (Rock) The Omen Of Rock Ballads CD 1997 Germany 555 184-2 VG VG € 2,00
CD1897 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Rock With The Stars without inlay CD 1995 Holland DC 862252 no VG € 1,00
CD1898 *VARIOUS ARTISTS (Rock) Rock over Holland 2nd disc missing CD 1991 Holland 06 6150 62 NM VG € 1,00
CD0887 5 SECONDS OF SUMMER LIVESOS CD 2014 Europe 4710700 mint mint € 4,00



x2279 5 STAR Silk & Steel incl. detailed inner sleeve LP 1986 Australia VPL1 7611 mint mint € 12,00
x1016 A BIGGER SPLASH I Don't Believe A Word / Silence produced and arranged by Sting 7" 1984 Holland AMS 9777 NM NM € 1,00
x2447 ABBA I Have A Dream / Take A Chance On Me Special Christmas Souvenir Edition 7" 1979 France 2200 132 VG- VG+ € 3,00
CD0889 ABBA The Singles - The First Ten Years Remastered 2CD 1982 Germany 810 050-2 VG VG € 12,00
CD1908 ABBA - solo BENNY ANDERSSON : Piano Deluxe Edition, Card Sleeve CD 2018 Germany 00289 483 6486 mint mint € 5,00
x0800 ABC Poison Arrow (6:52 Remix) / Theme From Man-Trap (2 diferent versions) 12" 1983 USA 811 329-1 VG+ VG+ € 2,50
CD1811 AC/DC Back In Black CD 1980 Germany 250 735 VG VG € 2,00
x1419 AC/DC purple  satin shawl merch 70's Europe VG+ VG+ € 15,00
x2088 AC/DC TOURBOOK : Fly On The Wall 1986 (January - February 1986) 24pgs tourbook 1986 Europe xx mint mint € 30,00
x1748 AC/DC Live at Donington 1991 August 17,1991.  PAL (120 min.) VHS 1992 Holland 8536 50346-3 mint mint € 3,00
x1385 ADAM & The ANTS Antmusic /  Fall-In 7" 1980 Holland CBS 9352 VG VG € 3,00
x1386 ADAM & The ANTS Stand & Deliver /  Beat My Guest 7" 1981 Holland CBS A1065 VG VG € 3,00
x2474 ADRIAN SNELL Song Of An Exile (incl. complete lyrics 10 page insert) MC 1989 UK MYRC 1255 NM NM € 3,00
x2475 ADRIAN SNELL & PHIL THOMSONBeautiful... Or What?! (Long Play MC)(incl. complete lyrics 16 page insert) MC 1993 MYRC 1295 NM NM € 4,00
CD1812 AEROSMITH Permanent Vacation CD 1987 Germany 924162 2 VG VG € 3,00
CD1813 AEROSMITH Get A Grip CD 1993 Germany GED24444 VG VG € 3,00
CD1814 AEROSMITH Pandora's Toys - Pandora's Best CD 1994 Austria 476956-2 VG VG € 3,00
x1794 AEROSMITH TOURBOOK : Pump Tour 1989 - 1990 - 24pgs tourbook 1989 USA / worldwide xx VG VG € 20,00
x1744 AEROSMITH Live Texxas 78 July 4th, 1978 Dallas (50 min.) VHS 1988 Europe 490013-81 mint mint € 3,00
x2394 AEROSMITH In Performance documentary DVD 2007 Europe STB2330 NM NM € 3,00
CD0710 AFTER FOREVER Emphasis (4 track CD single) incl. QUEEN cover "Who Wants To Live ForeverCDs 2002 Holland TMS034 mint mint € 7,00
x0035 ALAN PARSONS PROJECT Lets Talk About Me / Hawkye 7" 1984 Germany 107 082 VG VG € 1,00
CD1815 ALAN PARSONS (covered) The Alan Parsons Song Book by The Alex Bollard Assembly CD 1990 Holland 86047 VG used / plays VG € 2,00
x2200 ALDO NOVA Fantasy / Under The Gun 7" 1982 Holland A-2081 VG VG € 4,00
CD0869 ALICE COOPER Killer reissue 1989 CD 1971 Germany 927 255-2 mint mint € 6,00
CD0870 ALICE COOPER Billion Dollar Babies reissue 1990 CD 1973 Germany 7599-27269-2 mint mint € 6,00
CD0871 ALICE COOPER Greatest Hits remastered 1997 / with box CD 1974 Germany 7599-27330-2 mint mint € 7,00
CD0792 ALICE COOPER Live USA (Saginaw, Michigan, U.S.A., October 9, 1978) CD 1978 Germany imt 900.021 mint mint € 10,00
CD0872 ALICE COOPER From The Inside reissue 1990 CD 1978 Germany 7599-26064-2 mint mint € 7,00
CD1816 ALICE COOPER Trash CD 1989 USA EK 45137 VG/little wear used / plays VG € 2,00
CD1817 ALICE COOPER Hey Stoopid CD 1991 Europe EPC 468416 2 VG VG € 3,00
x1954 AMII STEWART Light My Fire / Bring It On Back To Me Burning red / yellow colored vinyl 12" 1979 Germany 600 032 NM NM € 15,00
CD1912 ANDERSON BRUFORD WAKEMAN HOWEAnderson Bruford Wakeman Howe YES/ ASIA related CD 1989 Europe 259 970 NM VG € 5,00
x1019 ANDREA I'm A Lover / I’m A Lover (instrumental) 7" 1985 Germany 883-526-7 VG VG € 1,00
x2328 ANGEL Winter Song / Can You Feel It Casablanca / Vogue (little sticker damage)7" 1977 France 45 CB 140334 VG- VG+ € 3,50
x2455 ANGEL On Earth As it Is In Heaven (1st pressing)(little price sticker damage) LP 1977 US NBLP 7043 VG VG € 10,00
CD0890 ANGELIQUE BEAUVENCE For Decency CD 1996 Holland D&K86070-2 VG good € 3,00
x0609 ANIMOTION Obsession / Turnaround 7" 1984 Holland 880-266-7 VG VG € 1,00
x0700 ANNABELLA Fever /  War Boys (Rough & Tough Mix) 7" 1986 Germany PB40541 mint mint € 2,00
CD1818 ANOUK Together Alone CD 1997 Holland DNCD 1571 VG used / plays VG € 2,00
x2316 APALLONIA 6 Sex Shooter / In a Spanish Villa Prince related 7" 1984 Germany 929 182-7 VG+ VG+ € 3,00
CD1819 ARCADE A/2 Stephen Pearcy of RATT CD 1994 USA EK 57586 VG VG € 10,00
x2333 ARROWS My Last Night With You / Movin' Next Door To Youtop sleeve shows some wear 7" 1975 Germany 1C 006-96 260 good VG- € 5,00
x2186 ARTI KRAAYEVELD Shoot (mini album) orange vinyl LP 1978 Holland LS 17 NM NM € 12,00
x2151 ASHFORD and SIMPSON Love Or Physical LP 1989 Holland 7 46946-1 NM NM € 5,00
x1743 ASIA Who Will Stop The Rain / Aqua Part 1 / Heart Of Gold - picture disc PD10" 1992 UK 108521 / MU 111 no VG € 12,00
x0702 ASSOCIATES, The Breakfast / Breakfast Alone 7" 1984 Germany 249-219-7 NM NM € 1,00
x2370 AXIS Someone / Long Time Ago 7" 1972 France 121 439 J VG+ VG+ € 2,00
x2430 BABYS, The Head First (incl. Everytime I Think Of You) LP 1979 Holland 511195 NM NM- € 8,00
CD1820 BABYS, The Anthology complilation album (reissue 1988) CD 1981 UK CDP 32 1351-2 VG VG € 3,00
x0046 BAD COMPANY This Love /  Tell It Like It Is 7" 1986 Germany 789355-7 VG VG € 1,00



CD1821 BAD ENGLISH Backlash CD 1991 Europe 468569-2 VG used / plays VG € 2,00
CD0697 BAD ENGLISH Straight To Your Heart / Make Love Last/ Rebel Say A Prayer CDs 1991 Austria 657420-2 mint mint € 2,00
CD0803 BAD ENGLISH Price Of Love (Remix) / Ready When You Are / The Restless Ones CDs 1989 UK 655676 2 mint mint € 2,00
x2456 BALAAM & The ANGEL Live Free Or Die (incl. detailed innersleeve) LP 1987 Germany 208713-630 NM NM € 10,00
CD0593 BALLYHOO The Band Dutch guitar pop rock CD 1995 Holland 8501 mint mint € 2,00
x0703 BALTIMORA Tarzan Boy / Tarzan Boy DJ-mix 7" 1985 Italy 118-691-7 NM NM € 1,00
x0919 BANANARAMA Bananarama incl.detailed inner sleeve LP 1984 Holland 820036-1 NM VG+ € 4,00
x2187 BARRABAS Watch Out LP 1976 Germany 27 682 NM NM € 8,00
x2356 BARRELHOUSE Barrelhouse LP 1975 HollandMunich Records  – BM 150205 VG VG € 10,00
x2357 BARRELHOUSE Who's Missing LP 1976 HollandMunich Records, Pink Elephant PE 877.092VG+ NM € 10,00
x2360 BARRELHOUSE Got To Get Together LP 1981 Holland Ariola  – 203.461 NM VG € 6,00
x0885 BARREN CROSS Rock For The King Christian Hard Rock MC 1990 Canada 7 72329-4 mint NM € 4,00
x1365 BEACH BOYS, The LA, Light Album side cover sleeve shows wear LP 1979 Holland 1979 good good € 2,00
x1364 BEACH BOYS, The 20 Greatest Hits                   album sleeve shows wear - but vinyl is VG+ !! LP 1980 Holland ADEH60 fair VG+ € 3,00
CD0822 BEASTIE BOYS Licensed To Ill reissue 1995 CD 1986 USA 314 527 351-2 mint mint € 5,00
x1104 BEATLES, The Best Of 1962 - 1966 "Red album" gatefold + original inner sleeves 2LP 1974 Holland 5C184-0530708 good VG+ € 15,00
x2188 BEE GEES Spirits Having Flown gatefold / detailed inner sleeve LP 1979 Holland 2394 216 NM VG+ € 5,00
x2337 BEE GEES Night Fever / Down The Road (Beige Injection-moulded label ) 7" 1977 UK RSO 002, RSO  - 2090 VG+ VG+ € 2,50
CD1908 BENNY ANDERSSON Piano Deluxe Edition, Card Sleeve CD 2018 Germany 00289 483 6486 mint mint € 5,00
CD0797 BERT HEERINK Better Yet VANDENBERG singer - solo CD 2009 Holland AORH00038 VG VG € 5,00
CD0875 BETTE MIDLER Experience The Divine - Greatest Hits CD 1996 Germany 7567-80667-2 VG VG € 3,00
CD0335 BIG HOUSE Baby Doll (edit) / Baby Doll (album vs) 2 track promo CD-single CDs 1991 Canada KD-51072 mint mint € 1,00
x2221 BILL WYMAN Je Suis Un Rock Star / Rio De Janeiro ROLLING STONES related 7" 1981 Holland AMS9157 mint mint € 3,00
CD1905 BILLY IDOL Billy Idol CD 1982 Europe CDP 32 1377-2 VG VG € 3,00
CD1906 BILLY IDOL Rebel Yell CD 1983 Europe CDP 32 1450-2 VG VG € 3,00
CD0795 BILLY IDOL Sight & Sound: Classic Performance Live (CD + DVD) CD+DVD 2008 Europe 5051442-8569-2-7 mint mint € 10,00
x1021 BILLY OCEAN When The Going Gets Tough, The Tough Get Going / instrumental 7" 1986 Holland 145-212 NM NM € 1,00
x0050 BILLY SQUIER Everybody Wants You double A side promo 7" 1982 USA promo B-5163 VG VG € 1,00
CD0774 BINTANGS I Wish It Would Rain / Down Side Up cardboard sleeve CD-single CDs 1994 Holland 9970573 mint mint € 1,00
x2369 BINTANGS Rockfield Beauties LP 1982 Holland INL-3650 NM have to check € 15,00
CD1909 BLACK CROWES The Southern Harmony And Musical Companion CD 1992 USA 9 26976-2 VG+ VG+ € 4,00
CD0858 BLACK CROWES Hotel Illness + 3 tracks live at Ronnie Scotts (BBC recordings) CDs 1992 Europe 864 655-2 VG VG € 3,00
CD0845 BLACKFOOT Strikes CD 1979 Germany 7567-90419-2 NM VG € 10,00
CD0846 BLACKFOOT Marauder CD 1981 Germany 7567-90385-2 NM VG € 10,00
x0058 BLONDIE Sunday Girl /  I Don`t Know Chrysalis single sleeve 7" 1978 UK CHS 2320 no VG € 1,00
x2189 BLONDIE Rapture (special disco mix) / Live It Up (special disco mix) 12" 1981 Holland 600.322 NM VG+ € 10,00
x2382 BOLLAND You're In The Army Now / The Domino Theory Theme 7" 1981 Holland INS-1439 NM NM € 2,00
x1827 BON JOVI Breakout (live) / Runaway (live) / Breakout  (studio vs) Live at Super Rock Japan12" EP 1984 Holland 880353-1 mint mint € 35,00
x2445 BON JOVI Bad Medicine / 99 (Vertigo paper label) 7" 1988 Holland 870 657 7 NM- VG+ € 3,00
x4002 BON JOVI Lay Your Hands On Me / + 1 live 1988 Bad Medicine (live Wembley Arena - Dec 1988)white vinyl 7" 1989 UK JOVS 662 VG VG € 8,00
LD0001 BON JOVI Slippery When Wet - The Video's CD-video / 12" Gold LaserDisc PAL CDV 1987 UK/Germany 080-296-1 VG VG € 25,00
LD0002 BON JOVI New Jersey - The Video's CD-video / 12" Gold LaserDisc PAL CDV 1987 UK/Germany 081-324-1 VG VG € 25,00
x1560 BON JOVI Greatest Hits rare Asian compilation MC 1987 Asia 70mc mint mint € 8,00
x1903 BON JOVI Slippery When Wet - sweat band set zweetbandjes merch 1986 USA xx xx NM € 6,00
x1649 BON JOVI Crush promo photo sealed 50 x 40 cm photo 2000 Europe mint mint € 5,00
x1648 BON JOVI Live From London (Wembley Stadium June 25, 1995) PAL (90 min.) VHS 1995 Germany 636218-3 mint mint € 3,00
x1919 BON JOVI Breakout - video singles EP PAL (27 min.) VHS 1985 UK CMV1005 mint mint € 5,00
x2066 BON JOVI Collectors video - promo copy Everyday promo / Live 2001 VHS 2002 Holland promo mint mint € 10,00
x2204 BON JOVI  / Jon Bon Jovi Blaze Of Glory / You Reallly Got Me Now    little "cut out" hole in sleeve 7" 1990 Germany 878 080-7 VG mint € 3,00
x2384 BONNIE TYLER I Believe In your Sweet Love / Come On Give Me Loving 7" 1979 Holland RCA BP-5187 NM VG € 2,00
x2385 BONNIE TYLER Goodbye To The Island / Get Out Of My Head 7" 1981 Holland RCA PB-5304 NM VG+ € 2,00



x2386 BONNIE TYLER Goodbye To The Island LP 1981 UK RCA LP-5002 NM NM € 8,00
CD1829 BONNIE TYLER Definitive Collection - Best Of The Best CD 1995 Holland 473522 2 VG used / plays VG € 2,00
x2201 BOSTON Don't Look Back / The Journey 7" 1978 Holland EPC 6653 mint mint € 5,00
x2202 BOSTON Feeling Satisfied / Used To Bad News is missing a little pice vinyl before the first groove7" 1979 Holland EPC 7259 mint VG € 5,00
x2371 BOSTON Amanda / My Destanation 7" 1986 Germany 258 555 7 mint NM € 2,00
CD1830 BOSTON Third Stage CD 1986 Germany MCAD-6188 VG used / plays VG € 2,00
x1785 BOW WOW Bow Wow Japanese hard rock + OBI LP 1976 Japan VIH-6009 NM NM € 15,00
x1228 BOYSVOICE City Of Your Dreams /  Rock You different sleeve 7" 1990 Germany 1C 006 1 47508 7 NM NM € 4,00
x2448 BRIAN MAY Too Much Love Will Kill You / I'm Scared 7" 1992 Europe 7243 8 80199 7 2 NM NM- € 5,00
x2025 BRIDE Snakes In The Playground MC 1992 USA SSC8261 mint mint € 4,00
CD0287 BRITNY FOX Standing In the Shadows / Livin'On The Edge / Girlschool / Long Way To Love CDs 1989 UK 655499 2 mint mint € 4,00
CD0734 BROTHER CANE Seeds CD 1995 USA 7243 8 40564-2 mint mint € 7,00
CD0735 BROTHER CANE Wishpool CD 1998 USA 7243 8 45561 2 9 mint mint € 7,00
x0782 BRUTAL OBSCENITY Brutal Crossover (5 track EP) Dutch crossover metal EP 1989 UK CCG1 mint mint € 10,00
x0787 BRUTAL OBSCENITY It's Because Of The Birds Dutch crossover metal LP 1989 UK CMFT2 mint mint € 15,00
CD1831 BRYAN ADAMS Cuts Like A Knife feat. Eric Carr co-write CD 1983 Germany 394 919 2 VG VG € 3,00
CD1832 BRYAN ADAMS Live ! Live ! Live ! obi missing CD 1988 Japan PCCY-10080 VG VG € 3,00
CD1833 BRYAN ADAMS So Far So Good (Best Of) CD 1993 Europe 540157-2 VG VG € 2,00
CD0069 BULLET BOYS For The Love Of Money (edit / album vs) 2 track promo CD-single CDs 1989 USA PRO CD 3393 mint mint € 2,00
CD0878 BUSH Sixteen Stone CD 1994 Germany 6544-92531-2 VG VG € 4,00
x2173 CARMINE APPICE Carmine Appice               (VINNIE VINCENT co-write KISS Related) LP 1981 Germany K 99 196 NM NM € 15,00
x2482 CATAPULT Here We Go / Run For My Wife 7" 1976 Holland 2050 436 NM NM € 2,00
x1022 CENTERFOLD Man's Ruin                     (incl. Golden Earring cover "Radar Love) LP 1986 Holland Red Bullet 33.2 NM VG+ € 4,00
x1023 CENTERFOLD Up and Coming / Come Get My Love 7" 1986 Holland Red Bullet RB4 mint mint € 1,00
x2354 CENTERFOLD Dictator / Dictator (instrumental) 7" 1986 Holland 134.726 mint mint € 1,00
x2148 CHEAP TRICK Surrender (live) / Good Night Now (live) 7" 1979 Holland EPC7448 VG VG € 3,00
x1688 CHEAP TRICK Every Trick In The Book (17 video promo clips)  PAL (72 min.) VHS 1990 Europe 49049 2 mint mint € 5,00
x0069 CHEETAH Spend The Night /  I`m Yours Australian female Hard Rock 7" 1981 Holland EPCA 1646 VG VG € 4,00
x1709 CHEVROLET CAMARO (car) The Story Of Camaro mini docu - Dutch -PAL (30 min.) VHS xxxx Holland xx mint mint € 1,00
x0825 CHILD The First Album Chris Tsangarides producer LP 1979 Germany 200348 fair VG € 2,00
x2457 CHILLIWACK All Over You white label promo copy LP 1972 Canada SP4375 VG+ VG € 10,00
x2458 CHILLIWACK Rockerbox LP 1975 UK 9103 250 VG+ VG € 10,00
x2459 CHILLIWACK Lights From The Valley LP 1978 USA MRS-5011 VG+ VG € 10,00
x2460 CHILLIWACK Wanna Be A Star (incl. detailed innersleeve) LP 1981 Germany XL 17759 VG+ VG € 10,00
CD0338 CINDERELLA The Story So Far 5 track promo CD CD 1990 USA CINCDJ1990 mint mint € 8,00
CD0751 CITY BOY Young Men Gone West 1977/ Book Early 1978 ( 2CD reissue ) 2CD 1998 USA RMED00217 mint mint € 20,00
x1004 CLIFF RICHARD Some People (extended version) / One Time Lover Man / Reunion Of The Heart12" 1987 Holland K060-20 2032 6 NM good € 2,00
x0803 CLUBHOUSE Do It Again (Medley with Billy Jean of MICHAEL JACKSON) / Infusion 12" 1983 France 8270 VG- VG+ € 2,50
x1007 COCK ROBIN The Promise You Made / Have You Any Symphaty 7" 1985 Holland CBSA 6764 VG VG € 1,00
x1624 COLOR ME BADD C.M.B MC 1991 USA 924429-4 good good € 1,00
x1194 COMMITMENTS, The The Commitments Original Motion Picture Soundtrack MC 1992 Indonesia D 530 mint mint € 2,00
x1025 COMMODORES Janet / I'm In Love / Nightshift (instrumental mix) 12" 1985 UK ZT 40312 NM VG € 3,00
x2113 CONTAGIOUS Free Indeed MC 1988 USA 790-082-1678 mint mint € 10,00
x0072 COREY HART Never Surrender /  Water From The Moon 7" 1985 Holland 1A 006-20 0684 7 VG VG € 1,00
x0073 COREY HART I`m By Your Side /  Political Blues 7" 1986 Holland 1A 006-20 1474 7 VG VG € 1,00
CD0748 CRADLE OF FILTH Babylon A.D. (DVD unedited videoclip + bonus) DVD 2003 UK 673554-9 mint mint € 7,00
CD1913 CRAIG GOLDY Better Late Than Never Rough Cutt / Giuffria guitarist CD 1995 Europe RR 8896 2 NM NM € 5,00
CD0699 CROWN OF THORNS Raw Thorns Jean Beauvoir CD 1994 UK NTHEN 13 mint mint € 10,00
x2052 DAH HILL Can't We Try  / Pleasure Centre duet with Vonda Shepard 7" 1987 Holland 650840-7 VG VG € 1,50
x0964 DAN REED NETWORK Get To You / Get To You (Spanish version) 7" 1988 Holland 870421 7 VG VG € 2,50
x2026 DANZIG How The Gods Kill MC 1992 Holland 512 270-4 mint mint € 7,00



x0965 DARYL HALL Dreamtime / Let It Out / Dreamtime (7"version) 12" 1986 Germany PT 49816 NM NM € 2,50
x0964 DAVE STEWART & BARBARA GASKINIt's my Party/  Waiting In The Wings 7" 1981 Holland BROKEN-2 VG VG € 2,00
CD0228 DAVID BOWIE Live Dates Volume 12 & 13 Montreal 1983 Serious Moonlight tour2CD 1985 Korea STONED 008-2/3 VG VG € 30,00
x2335 DAVID BOWIE Boys Keep Swinging / Fantastic Voyage RCA / Victor - 7" 1979 Holland PB-1585 NM VG+ € 15,00
x0653 DAVID BOWIE Day In Day Out / Julie 7" 1987 Germany 20 1713 7 VG VG € 2,50
x2247 DAVID BOWIE Never Let Me Down (single version) / '87 And Cry (cut out hole in sleeve) 7" 1987 Germany 006 201996 7 VG+ VG+ € 6,00
CD0773 DAYTONA The Best Of …. So Far CD 1993 Germany cr.1893.2 mint mint € 17,50
x0706 DAZZ BAND Let It All Blow / Now That I Have You 7" 1984 Holland Motown ZB-64348 VG VG € 1,00
x0806 DeBARGE Rhythm Of The Night / Queen Of The Night 12" 1985 UK TMGT 1376 NM VG € 2,00
x2329 DEEP PURPLE Smoke On The Water / Smoke On The Water (live) 7" Germany C 006-94 583 mint mint € 10,00
CD1835 DEF LEPPARD Hysteria CD 1987 Germany 830 675 2 VG used / plays VG € 2,00
CD1836 DEF LEPPARD Adrenalize CD 1992 USA 314 512 185-2 VG VG € 2,00
CD0681 DEF LEPPARD Slang CD 1996 Canada 314 532 486-2 mint mint € 6,00
LD0003 DEF LEPPARD Historia (video promo clips) CD-video / 12" Gold LaserDisc PAL CDV 1988 UK/Germany 080-376-1 VG VG € 25,00
x1795 DEF LEPPARD TOURBOOK : Hysteria - UK Tour Concert Program - 20pgs tourbook 1988 UK xx xx mint € 25,00
x1026 DENIECE WILLIAMS Next Love / Picking up The Pieces 7" 1984 Holland CBSA 4618 NM NM € 1,00
x2439 DENNIS DeYOUNG Desert Moon incl. detailed inner sleeve LP 1984 Germany 395 006-1 VG NM- € 8,00
x0083 DENNIS DeYOUNG Desert Moon / Gravity STYX - solo small "cut out" holes in sleeve7" 1985 Holland 390 020 7 holes VG € 1,00
x1597 DESMOND CHILD and ROUGE Desmond Child and Rouge (feat. Paul Stanley song - KISS) incl detailed inner sleeveLP 1979 USA ST 11908 VG+ VG+ € 10,00
x1742 DESMOND CHILD and ROUGE Runners in the Night incl detailed inner sleeve LP 1979 Holland 1A 062-86007 NM NM € 10,00
CD0876 DIANA ROSS All The Greatest Hits CD 2000 Germany 159 638-2 VG VG € 3,00
CD0847 DICTATORS, The Manisfest Destiny (1977)  / Bloodbrothers (1978) - 2 albums on 1 CD CD 2011 Europe FLOATM6081 mint mint € 15,00
x0807 DISCO AID  (UK Artists) Give Give Give (extended mix) / (7"version) / (instrumental mix) 12" 1986 UK 12 GIVE 1 VG have to check € 1,00
x2390 DIZZY MEN'S BAND Fire / Mickey Mouse 7" 1973 Holland 5C 006-24870 VG VG € 1,00
CD0682 DOCTOR BUTCHER Doctor Butcher SAVATAGE singer - Jon Olivia CD 1994 Germany 74321 24266 2 good VG+ € 5,00
x2090 DOKKEN TOURBOOK : World Tour 1986 - 18pgs vinyl album sized tour program tourbook 1986 Europe xx xx mint € 20,00
x2449 DOMINOE Here I Am / The Friend 7" 1987 Germany PB 41479 VG+ VG+ € 3,00
x1544 DOMINOE Let's Talk About Life (5:13) / Let's Talk About Life (2:48) / The Dice 12" 1988 Germany PT41862 NM NM € 3,00
x2226 DONNA SUMMER Live and More gatefold, incl detailded credits insert 2LP 1978 Holland 6641 862 good good € 3,00
CD0549 DREAM THEATRE Live At The Marquee CD 1993 Germany 7567-92286 mint mint € 8,00
CD0550 DREAM THEATRE A Change Of Seasons CD 1995 USA 7559-61842-2 mint mint € 8,00
x2483 DRUKWERK Je Loog Tegen Mij / 'n Regeling 7" 1981 Holland 006-26660 NM VG+ € 2,00
x0656 DURAN DURAN The Reflex / Make Me Smile 7" 1984 Holland 1A 006-2001507 NM NM € 2,00
x1027 DURAN DURAN A View To a Kill / That Fatal Kiss 7" 1985 Holland 1A 006-2006307 NM NM € 2,00
x2108 DURAN DURAN Big Thing MC 1988 Germany 264 7 90958 4 mint mint € 3,00
CD0864 EAGLES Hotel California reissue 1984 CD 1976 Germany 103-2 / 253 051 mint mint € 4,00
x0087 EAGLES Heartache Tonight /  Teenage Jail no picture sleeve 7" 1979 USA K12394 no VG € 1,00
x1896 EAGLES The Very Best Of The Eagles MC 1994 Germany 9548-32375-4 mint mint € 5,00
x2478 EAGLES Hell Freezes Over (DVD reissue 2000) DVD 1996 Europe IX5529EABXD NM VG € 3,00
x2476 EDDIE DeGARMO Feels Good To Be Forgiven (incl. complete lyrics 8 page insert) MC 1989 USA CO2510 NM NM € 4,00
CD0675 EDDIE MONEY Right Here CD 1991 USA 468760-2 mint mint € 3,00
x2103 EDDIE MONEY Baby Hold On / Save A Little Room In Your Heart For Me 7" 1978 Holland CBS 6080 cut out VG € 1,00
x0091 ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Don't Bring Me Down / Dreaming 4000 no picture sleeve 7" 1979 UK JET 153 no VG € 1,00
x2573 ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA All Over The World /  Midnight Blue 10" blue vinyl single 10" 1980 UK JET 10-195 VG good € 8,00
x2446 ELTON JOHN Philadelphia Room / I Saw Her Standing There (live at Madison Square Garden 1974)7" 1975 Holland 6102 335 NM NM- € 8,00
x1030 ELTON JOHN Cry to Heaven /  R & R medley (live) / Candy By The Pound 12" 1986 Holland 884533-1 VG VG+ € 3,50
x1993 ELVIS PRESLEY 20 Greatest Hits Vol. 1 LP 1981 Germany NL 89024 mint mint € 6,00
CD0554 ELVIS PRESLEY 14 Classic Tracks CD 1996 UK SLAM 0025 mint mint € 2,50
CD1914 EMERSON LAKE & PALMER Works - Volume 2 CD 1977 Germany 781 538-2 NM VG+ € 5,00
CD0341 ERIC CLAPTON The Blues Years 1963 -1966 CD unknown Holland SPCD 350 mint mint € 5,00
x1675 ERIC CLAPTON The Eric Clapton Concert : UK, Birmingham, July 1986  - PAL (58 min.) video 1986 UK R1154 mint mint € 2,00



CD0083 ESCAPE CLUB, The Walking Through Walls / Standing On The Bridge / Wild Wild West / Shake For The ShiekCDs 3" 1989 Germany 257 590-2 mint mint € 2,00
x2450 EUROPE Superstitious / Lights & Shadows 7" 1988 Holland EPC 652879 0 VG+ VG+ € 3,00
x1031 EURYTHMICS The Miracle Of Love /  When Tommorrow Comes (live) 7" 1986 Germany PB 41021 NM NM € 2,00
CD0165 EXTREME Rest In Peace (radio edit) / Rest In Peace (LP vs) / Peacemaker Die / Monicaincl. unrl. track CDs 1992 UK AMCD 0055, 580055-2 mint mint € 3,00
x2043 EXTREME Song For Love / Love Of My Life  (featuring special guest Brian May) CS 1992 UK AMMC 698 mint mint € 3,00
x2203 FERRARI Gypsy Girl / Faster 7" 1977 Holland NG 2188 NM NM € 3,00
CD0381 FIGHT War Of Words JUDAS PRIEST singer - Rob HalfordCD 1993 Austria 474547-2 mint mint € 8,00
x1565 fIREHOSE Flyin The Flannel MC 1991 USA 468422-4 mint mint € 2,00
CD0867 FLAMING LIPS, The The Shambolic Birth And Early Life Of The Flaming Lips (promo sampler) CD 2002 USA PRCD RPRO 270 mint mint € 6,00
CD0604 FLEETWOOD MAC Greatest Hits shows wear CD 1988 USA 925801-2 good fair € 2,00
CD0789 FM Someday / Obsession / Alibi / Someday (extended version) CDs 1989 UK DINKCD1 mint mint € 10,00
CD0790 FM Everytime I Think of You (4 track CDs) Collectors edition in a tin-box CDs 1989 UK DINKCD2 mint mint € 10,00
CD1839 FM Only The Strong Survive / Little Bit Of Love / Primitive Touch CDs 1992 Austria CD KUT 145 NM VG+ € 4,00
x2465 FOREIGNER Head Games (incl. detailed innersleeve) LP 1979 USA SD 29999 NM VG+ € 10,00
x2466 FOREIGNER Unsual Heat (incl. detailed innersleeve) LP 1991 Germany 7567-82299-1 VG+ NM € 10,00
CD0850 FOREIGNER Records complilation album CD 1982 Germany 780999-2 mint mint € 4,00
x0101 FOREIGNER Reaction To Action / She's Tough 7" 1984 Germany 789 542 7 VG VG € 4,00
x1680 FOREIGNER The Foreigner Story (live + interview) PAL (60 min.) VHS 1991 Europe 8536-50177-3 mint mint € 2,50
x1720 FRANKE & The KNOCKOUTS Franke & The Knockouts MC 1981 Canada BXK1-7755 mint mint € 10,00
x2220 FRANKIE MILLER Love Letters / Let The Candle Shine 7" 1977 Holland 11347 mint mint € 2,00
x2351 FREDDIE MERCURY Love Kills / Giorgio Moroder : Rotwang's Party (Robot Dance) 7" 1984 Italy CBS A 4735 mint mint € 5,00
x0709 FRIDA Shine / That's Tough ABBA - solo 7" 1984 Holland 881 282-7 mint mint € 2,00
x0808 FUN FUN Living In Japan / Living In Japan (instrumental) - 2x Ben Liebrand mix 12" 1985 Holland MS172 mint have to check € 2,00
x0123 G.T.R. When The Heart Rules The Mind / Reach Out (Never Say No) 7" 1986 Germany 108 090 VG VG € 2,00
CD0757 G.T.R. GTR Roundabout Quality Live Concert series CD 2002 Holland SI792212 mint mint € 10,00
x2105 GALLAGHER & LYLE Country Morning / Shine A Light wear on top of sleeve 7" 1973 Holland 13124 AT fair VG € 4,00
x2484 GARLAND JEFFREYS Matador / American Boy & Girl (Haarlem Pressing CBS) 7" 1979 Holland AMS 7628 NM NM € 2,00
x2147 GARY MOORE & PHIL LYNOTT Out In The Fields / Military Man / Still In Love With You 12" 1985 Germany 601 772-213 VG have to check € 5,00
x2388 GARY MOORE & PHIL LYNOTT Out In The Fields / Military Man 7" 1985 Germany 107 318-100 mint mint € 3,00
x2389 GARY MOORE Still Got The Blues / Left Me With The Blues 7" 1990 Germany VS 1267 mint mint € 3,00
x2380 GARY MOORE Still Got The Blues sleeve shows wear left top corner LP 1990 Germany 210 558 Good * VG+ € 4,00
x0109 GENESIS Turn It On Again/ Behind The Line Part 2 no picture sleeve 7" 1980 UK CB356 no VG € 1,00
x2044 GEOFF MOORE and The Distance A Place To Stand Christian AOR / west coast rock MC 1988 UK SPC 1151 mint mint € 3,00
x2154 GINGER BAKER Stratavarious Cream drummer solo album LP 1972 Germany 2383 133 VG VG € 20,00
x0710 GIORGIO MORODER Lady Lady / Diamond Lizzy featuring  Joe Esposito 7" 1983 Holland 166.004 NM NM € 1,00
x1033 GLENN MEDEIROS Nothing's Gonna Change My Love For You (extended / 7"version / instr.) 12" 1987 Holland 888610-1 mint NM € 2,00
CD0345 GLORIA ESTAFAN Oye Mi Canto (Spanish version) 4 track Spanish picture disc EP CDs 1989 UK 655287 5Never issued with front insert.VG € 10,00
x0711 GO WEST Call Me / Man In The Mirror 7" 1985 Germany 107 415 7 NM NM € 1,00
CD0708 GO-GO's, The God Bless The Go-Go's Belinda Carlisle CD 2001 Austria EPC 5010802 mint mint € 7,00
x2440 GOLDEN EARRING A Portrait Of Golden Earring Polydor Special, Golden Crown SeriesLP 1975 Germany 2482 192 NM- NM- € 10,00
x2345 GOLDEN EARRING Bombay / Faded Jeans 7" 1976 Holland 2121 312 NM NM € 3,50
x2249 GOLDEN EARRING No For An Answer / Annie (non album track) 7" 1980 Holland 2002 015 NM NM € 5,00
x2250 GOLDEN EARRING Something Heavy Going Down / I'll Make It All Up To You 7" 1984 Holland 21.032 NM NM € 5,00
x2346 GOLDEN EARRING When The Lady Smiles / Orwell's Year 7" 1984 Holland 21.020 NM VG+ € 3,00
x2347 GOLDEN EARRING They Dance / Love In Motion 7" 1986 Holland 21.049 NM VG+ € 3,00
x2348 GOLDEN EARRING They Dance / Love In Motion 7" 1986 Holland 21.049 NM VG+ € 3,00
x2349 GOLDEN EARRING They Dance / Love In Motion 7" 1986 Holland 21.049 NM VG+ € 3,00
x1711 GOOD CHARLOTTE Video Collection (7 video promo clips + more) (71 min.) DVD 2003 Germany EPC 201883-9 mint mint € 5,00
x1712 GOOD CHARLOTTE Brixton Academy Live  (December 2003) (68 min.) DVD 2004 Germany EPC 202615-9 mint mint € 5,00
x1721 GOOD RATS Tasty MC 1978 USA RCRC-8002 mint mint € 5,00
x1722 GOOD RATS Live At Last MC 1979 USA RCRC-998 mint mint € 5,00



CD0596 GOTTHARD Open 6 track promo teaser EP CD 1998 Germany 74321 64595 2 mint mint € 2,00
CD0346 GREAT WHITE House Of Broken Love (edit) / House Of Broken Love (album vs) PROMO CDs 1989 USA DPRO 79784 no mint € 3,00
x1767 GUN Taking On The World - The Videos 5 promo clip + live ftg  PAL VHS 1990 UK 089867-3 mint mint € 4,00
x1906 GUNS N' ROSES The World's Most Outrageous Hard Rock band (by Paul Elliot) 80 pgs book 1990 UK ISBN 0-600-56796-6 mint mint € 10,00
x1907 GUNS N' ROSES Live ! ( Omnibus Press - June 1991) by Mick St. Michael / 32 pgs book 1991 UK ISBN 0-7119-2776-6 mint mint € 10,00
CD1843 GUNS N' ROSES Use Your Illusion II CD 1991 Austria GEFD 24420 VG VG € 3,00
CD0832 GUNS N' ROSES Chinese Democracy CD 2008 USA B0012356-02 mint mint € 5,00
CD0297 GUNS N' ROSES Ain't It Fun / Down On The Farm / Attitude CDs 1993 Germany GED21871 mint mint € 2,00
x2109 GUNS N' ROSES The Spaghetti Incident MC 1993 Poland mint mint € 7,50
CD0726 HAIR OF THE DOG Rise KISS - cover version (sealed) CD 2000 Europe 553.0072.20 mint mint € 8,00
CD0577 HANOI ROCKS The Best Of Hanoi Rocks CD 1985 UK LIC CD 5/6 mint mint € 10,00
CD0551 HANOI ROCKS All Those Wasted Years / Live Marquee 18 track live compilation CD 1989 UK LIC CD 8 mint mint € 10,00
x0657 HARALD FALTERMEYER Axel F. (Beverly Hills Cop) / Shoot out 7" 1984 Holland 1984 mint mint € 1,00
CD0826 HEAD EAST Concert Classics Volume 7 PETRA singer - John Schlitt CD 1999 USA RRCC00707 NM NM € 5,00
x2481 HEAR 'N AID Stars / 4½ minute news Ronnie James Dio a.o. 7" 1986 Holland 884 004-7 NM VG+ € 4,00
x2330 HEART Crazy On You / Soul Of The Sea Negram Heemstede (name written on sleeve)7" 1976 Holland NG 812 VG- NM € 3,00
x2321 HEART Dreamboat Annie / Sing Child Negram Heemstede (new !!) 7" 1977 Holland NG 862 mint mint € 7,50
CD1844 HEART Bad Animals CD 1987 USA CDP 7 46676 2 VG used / plays VG € 2,00
x1162 HEART THROBS, The Too Many Shadows/ I See Danger / Things That Linger - Blue vinyl 12" 1988 UK RTT 221 mint mint € 8,00
x2040 HEAVY PETTIN Love Times Love / Shout It Out shape picture disc SPD7 1.983,00 UK HEPP 3 no have to check € 15,00
x2432 HELEN SCHNEIDER Schneider with The Kick LP 1981 Germany WEA 58 294 VG VG+ € 3,00
CD-819 HELLOWEEN The Time Of The Oath CD 1996 UK RAW CD 109 mint mint € 5,00
CD0727 HENSLEY / LAWTON BAND, The The Return URIAH HEEP related CD 2001 Germany EAG 352-2 mint mint € 7,50
x2365 HERMAN BROOD Blew My Cool / 1.000.000 Superstars (Propaganda) 7" 1980 Holland Ariola 102.263 NM VG+ € 3,00
x2366 HERMAN BROOD & Hennie Vrienten Als Je Wint (Heb Je Vrienden) / Henny Vrienten : Amstel Hotel 13.00 Uur 7" 1983 Holland SKY - 4050 mint NM € 3,00
CD1915 HERMAN BROOD & His Wild RomanceShpritsz CD reissue 1987 CD 1978 Holland 258 321 VG VG € 5,00
x2362 HERMAN BROOD & His Wild RomanceRock & Roll Junkie / Street first pressing Bubble label 7" 1977 Holland Bubble - 11690 AT NM VG+ € 20,00
x2363 HERMAN BROOD & His Wild RomanceSaturday Night / Phony (live) / Pop (live) green vinyl 7" 1979 UK Ariola  – ARO 173 NM VG € 10,00
x2364 HERMAN BROOD & His Wild RomanceI Don't Need You / Laurie 7" 1979 Holland Ariola 101.823 NM NM € 4,00
x2367 HERMAN BROOD & His Wild RomanceTattoo Song / Answer As A Man 7" 1984 Holland SKY - 4111 mint mint € 4,00
x0809 HOLLYWOOD BEYOND What's The Colour Of Money / same (Go Alice Mix) / Hollywood Beyond 12" 1986 Europe 248655-0 mint NM € 2,00
x1034 HOLLYWOOD BEYOND What's The Colour Of Money / same (Go Alice Mix) / Hollywood Beyond 12" 1986 Europe 248655-0 mint VG+ € 2,00
x2467 HONEYMOON SUITE The Big Prize (incl. detailed innersleeve) LP 1985 Germany 252824-1 NM VG+ € 10,00
x2433 HONEYMOON SUITE Racing After Midnight NEW sealed / cut-out LP 1988 USA 9 25652-1 VG mint € 10,00
x0136 HUEY LEWIS and The NEWS Heart & Soul /  You Crack Me Up small "cut out" hole in sleeve 7" 1983 Germany 105902-100 VG mint € 1,00
x2461 HUNTER Dreams Of Ordinary Man (incl. detailed innersleeve) LP 1987 Germany 831 760-1 NM NM € 8,00
x2496 ILLUSION Illusion guitar Gary Moses More of Mother's Finest)LP 1985 USA GHS 24067 NM NM € 10,00
x2497 ILLUSION I Like It Loud (little price sticker damage) guitar Gary Moses More of Mother's Finest)LP 1986 Germany 924 108-1 VG+ NM € 10,00
x1568 IN REACH Waterline         (Christian Pop-Rock) Star Song MC 1992 USA SSC 8232 mint mint € 10,00
CD1806 INXS Bitter Tears 5 track Maxi CD CDs 1990 USA 86080-2 mint mint € 8,00
x2205 IRENE CARA What A Feeling) / HELEN St.JOHN : Love Theme From Flashdance CASABLANCA7" 1983 USA 811 440-7 VG VG € 2,50
x1163 ISM Nightmare At Noon/ Meat In My New Car/ Deadline At Dawn clear yellow vinyl 12" 1987 USA RP 001 mint have to check € 7,00
x0949 J. GEILS BAND Freeze Frame /  Flamethrower 7" 1981 Holland 006-86512 VG VG € 1,00
x0652 JACKSONS, The State Of Shock / Your Ways featuring  MICK JAGGER 7" 1984 Holland EPIC A 4431 VG VG € 2,00
x2222 JACKSONS, The Triumph LP 1980 Europe 86112 VG VG € 5,00
x1569 JACOB'S TROUBLE Knock, Breathe, Shine Christian Alternative Hard Rock MC 1990 USA C09210 mint mint € 3,00
CD1910 JAM PAIN SOCIETY Black Light Messiah (new sealed) feat. Ace Frehley lead guitar  !!!! CD 2008 Europe LM663 mint mint € 6,00
CD1911 JAM PAIN SOCIETY Black Light Messiah (new sealed) feat. Ace Frehley lead guitar  !!!! CD 2008 Europe LM663 mint mint € 6,00
x1035 JAMES BROWN Living in America (Rocky IV) 3 different versions 12" 1985 Holland A12.6701 NM have to check € 4,00
x2251 JAN AKKERMAN Oil In The Family LP 1981 Holland 655 137 NM NM € 7,00
x0810 JANET JACKSON What Have You Done For Me Lately 3 different versions 12" 1986 Germany 392079-1 NM have to check € 2,00



x1036 JANET JACKSON What Have You Done For Me Lately 3 different versions 12" 1986 Germany 392079-1 NM have to check € 2,00
x1493 JEAN BEAUVOIR Jacknifed MC 1988 UK TCV 2511 mint mint € 2,50
x0654 JEFF WAYNE The Eve Of The War / The Red Weed no picture sleeve 7" 1978 Holland CBS 6496 no VG € 1,00
x1037 JENNIFER RUSH Power Of Love (6:00 orchestral mix) / I See a Shadow 7" 1984 Holland CBSA 5003 VG VG € 1,00
x0151 JENNIFER RUSH Power Of Love (4:20 remix) / I See a Shadow 7" 1985 UK CBS A5003 VG VG € 1,00
x2416 JERMAINE JACKSON & PIA ZADORA When The Rain Begins To Fall / Pia Zadora : Follow My Heartbeat 7" 1984 Germany 106883 VG VG € 3,00
x1038 JERMAINE STEWART We Don''t  Have To Take Our Clothes Off (extended) / 7" version / Brilliance 12" 1986 Germany 608 217 mint mint € 2,50
x1150 JILL JONES G-Spot (extended version) / Babies Cries (extended version) PRINCE related 12" 1987 Germany 920756-0 mint have to check € 15,00
x2468 JIM STEINMAN Bad For Good (incl. detailed innersleeve) LP 1981 Holland EPC 84361 VG VG € 8,00
x1623 JIM STEINMAN / ORIGINAL SIN Pandora's Box MC 1989 UK TCV 2605 mint mint € 5,00
CD1907 JOAN OSBORNE Relish incl. the hit One Of Us CD 1995 Europe 526 699-2 VG+ VG+ € 4,00
x2185 JOE COCKER Mad Dogs & Englishmen (triple fold out cover sleeve !!!)name written on rear sleeve + label 2LP 1971 Germany 92 685 VG good+ € 12,00
x2114 JOHN FARNHAM Chain Reaction (live) MC 1990 Germany PK 74768 mint mint € 2,00
x1766 JOHN KILZER Memory In The Making AOR / west coast rock MC 1988 USA 924190-4 mint mint € 3,00
CD0747 JOHN MELLENCAMP Cuttin' Heads CD 2001 USA CK 85098 mint mint € 5,00
x2437 JOHN WAITE No Brakes incl. detailed inner sleeve LP 1984 Holland 1A 064 2401841 VG VG € 8,00
CD0599 JOSETTE Josette female AOR / rock singer CD 1998 Sweden ESM025 mint mint € 7,00
x1401 JOSHUA Surrender vinyl shows wear but plays VG LP 1985 Holland 829055-1 VG+ VG € 7,00
x2331 JOYCE KENNEDY The Last Time I Made Love / Chain Reaction(A&M / CBS Holland) MOTHER'S FINEST7" 1984 Holland A&M AMS9801 mint mint € 3,00
x1689 JUDAS PRIEST Live (Memphis 1982) PAL (95 min.) VHS 1984 UK 6519-50 mint mint € 2,50
x0715 JULIO IGLESIAS Quiereme Mucho / Con Una Pinta Asi 7" 1979 Holland CBSA 7469 VG VG € 1,00
CD1900 JULLIET Julliet CD 1990 USA 773530-2 NM NM € 15,00
CD0073 JUNKYARD Hollywood promo CD-single CDs 1989 USA PRO-CD-3514 mint mint € 2,00
x0811 KAJAGOOGOO Hang On Now (extended) / (7" version) / Introductionname written on rear sleeve 12" 1983 UK 12 EMI 5394 VG- have to check € 2,00
x2216 KATE BUSH Never For Ever gatefold LP 1980 Holland 1A 062-07339 VG VG+ € 5,00
x2282 KAYAK Phantom Of The Night one little scratch at the start of side BLP 1978 Holland 6413 507 VG+ VG- € 3,00
CD0815 KENNY LOGGINS Outside From The Redwoods live album CD 1993 Austria 474347-2 mint mint € 5,00
x2028 KEVIN PAIGE A Touch Of Paradise / Anything I Want (single edit) CS 1990 USA 4JM 23521 mint mint € 1,00
x2485 KID CREOLE & The COCONUTS Annie, I'm Not Your Daddy / You had No Intention 7" 1982 Germany 104716-100 NM VG+ € 2,00
CD1807 KID CREOLE & The COCONUTS The Sex Of It (3 different versions) written by PRINCE CDs 1990 UK 655698 2 mint mint € 5,00
CD0829 KIK TRACEE Field Trip CD 1992 USA 66054-2 mint mint € 7,00
CD0586 KILGORE excerpts from "A Search For Reason" promo sampler CD 1998 Europe SAMP010 mint mint € 2,00
CD0828 KINGDOM COME Get It On (CDvideo + 4 audio tracks) CDV 1988 UK 080 312-2 mint mint € 15,00
x2413 KISS      (vinyl 12" single) Reason To Live ( 4 track EP ) cover sleeve shows little wear 12" 1987 UK KISS 812 good VG € 10,00
x2411 KISS      (vinyl 7" single) Christine Sixteen / Shock Me 7" 1977 France 45 CB 140290 NM NM € 25,00
x2373 KISS      (vinyl 7" single) I Was Made For Lovin' You / Hard Times Disco-Rock sleeve vs 1. (name written on rear sleeve)7" 1979 France CB1182 VG+ VG+ € 5,00
x2374 KISS      (vinyl 7" single) I Was Made For Lovin' You / Hard Times Disco-Rock sleeve vs 2. (Dynasty image on rear)7" 1979 France CB1182 NM VG € 6,00
x2375 KISS      (vinyl 7" single) I Was Made For Lovin' You / Hard Times without sleeve 7" 1979 France CB1182 no have to check € 1,00
x2313 KISS      (vinyl 7" single) Sure Know Something / Dirty Livin' Vogue 7" 1979 France 45 CB 1226 VG have to check € 5,00
x2314 KISS      (vinyl 7" single) Magic Touch / Save Your Love Vogue 7" 1979 France 101259 NM VG+ € 10,00
x2410 KISS      (vinyl 7" single) Shandi / She's So European Durium 7" 1980 Italy CA 539 NM NM € 15,00
x2408 KISS      (vinyl 7" single) Talk To Me / Naked City German 1980 tourdates on rear sleeve 7" 1980 Germany 6000 463 VG good € 6,00
x2407 KISS      (vinyl 7" single) Tomorrow / Is That You ? 7" 1980 Germany 6000 620 NM NM € 15,00
x2409 KISS      (vinyl 7" single) I / The Oath 7" 1981 Germany 6000 717 NM VG € 15,00
x2406 KISS      (vinyl 7" single) Lick It Up / Not For The Innocent 7" 1983 UK KISS5 - 818 498-7 NM NM € 12,00
x2412 KISS      (vinyl 7" single) Heaven's On Fire / Lonely Is The Hunter 7" 1984 Holland 880 205-7 NM NM € 7,00
x2324 KISS      (vinyl 7" single) Deuce (demo version) / CINDERELLA : Coming Home (white label promo) 7" 1990 Italy 5000-849 mint have to check € 8,00
x2344 KISS      (vinyl 7" single) God Gave R.& R. To You II (edit) / Kings X : Junior's Gone Wild 7" 1991 UK / Germany 7567-98696-7 mint have to check € 5,00
x2156 KISS      (vinyl LP) Hotter Than Hell Casablanca / NEGRAM Heemstede LP 1974 Holland NBLP 7006 VG- VG+ € 25,00
x2576 KISS      (vinyl LP) Alive ! repress 1977 / Vogue (skips during Rock Bottom intro)2LP 1975 France CBLA. 72.001/2 NM VG- € 20,00
x0011 KISS      (vinyl LP) Destroyer  (repress 1977 OBI missing) gatefold + Japanese lyric sheet LP 1976 Japan VIP-6395 VG VG+ € 18,00



x2106 KISS      (vinyl LP) Double Platinum Jacket spine has yellow print lettering - small cut out right bottom2LP 1978 USA NBLP 7100-2 12.98 VG VG € 12,00
x2125 KISS      (vinyl LP) Dynasty cover sleeve shows little wear LP 1979 France CB-71049 good good € 3,00
x2128 KISS      (vinyl LP) SuperStar includes booklet LP 1982 Italy SU-0123 NM VG+ € 35,00
x2012 KISS      (vinyl LP) Still Love You           (Dharma Records) UK, Leicester, October 24, 1983 LP 1983 USA 2500BL VIP NM have to check € 65,00
x2175 KISS      (vinyl LP) A Black Diamond   (Lick it Up studio session June 1983, Right Track Studios) LP 1983 USA 4935MX NM have to check € 30,00
CD0141 KISS     (CD single) Unholy / God Gave Rock & Roll To You / Deuce (demo) / Strutter (demo)alternate logo CDs 1992 Germany 866 891-2 mint mint € 5,00
CD1851 KISS     (CD single) Unholy / God Gave Rock & Roll To You / Deuce (demo) / Strutter (demo)Collectors edition double pack CDs 1992 UK KISCD 12 VG VG € 4,00
CD0891 KISS     (CD single) I Was Made For Lovin' You (live) / IWMFLY (studio)/ I Love It Loud (live)/ Partners In Crime (remix)CDs 1993 Europe 862 491-2 NM good € 8,00
x2507 KISS     (CD single) Strutter (demo) / Nothin' To Lose (live '74) / Hotter Than Hell (live '76)Gene Face : fan edition promo #1 CDs 3" 1993 Austria KISSPRO1 mint mint € 15,00
x2501 KISS     (CD single) Psycho Circus (edit) / (album version) 2 track promo CD-single CDs 1998 USA 566426-2 mint mint € 15,00
CD1856 KISS     (CD single) We Are One (edit) / We Are One (album vs) / In Your Face / Psycho CircusCD-maxi 1998 Germany 566 619-2 no used / plays VG € 5,00
x2831 KISS     (CD single + VHS video) ltd.BOX : Psycho Circus VHS + We Are One 4 track CDsingle (incl."In Your Face")CDs+VHS 1998 Europe 010 110-0 / 566 619-2 VG VG € 20,00
CD1845 KISS     (compact disc) Alive ! reissue 1987 2CD 1975 Germany 822 780-2 M-2 VG VG € 15,00
CD1848 KISS     (compact disc) Killers obi missing CD 1982 Japan PPD-8011 VG VG € 15,00
CD1849 KISS     (compact disc) Hot In The Shade CD 1989 Germany 838913 2 VG used / plays VG € 2,00
CD1850 KISS     (compact disc) Revenge CD 1992 USA 848037 2 VG used / plays VG € 2,00
CD0198 KISS     (compact disc) Revenge CD 1992 Germany 848 037-2 mint mint € 5,00
CD1852 KISS     (compact disc) Alive III CD 1993 Europe 514 827-2 VG VG € 3,00
CD1853 KISS     (compact disc) MTV Unplugged CD 1996 Canada 314 528 950-2 VG used / plays VG € 3,00
CD1854 KISS     (compact disc) Carnival Of Souls - The Final Sessions CD 1997 Europe 536323 2 VG VG € 3,00
CD1855 KISS     (compact disc) You Wanted The Best CD 1996 Europe 532 741-2 VG used / plays VG € 2,00
CD1857 KISS     (compact disc) Sonic Boom (Special Edition 2CD + DVD) 2CD+DVD 2009 Europe RR 7805 5 VG VG € 8,00
CD1858 KISS     (compact disc) Icon complilation album CD 2010 USA B001454802 NM NM € 2,00
CD1859 KISS     (compact disc) interview with Gene Simmons - star shaped picture disc CD CD Europe KISSCD1 NM VG+ € 3,00
x2555 KISS     (compact disc) Carnival  (Brazil, Sao Paulo, Monsters Of Rock fest August 27,1994) CD 1994 Europe HR6013-5 mint VG € 15,00
x2556 KISS     (compact disc) The Scandinavian Collection  (Sweden, Stockholm - June 15,1997) 2CD 1997 Europe BID01 mint mint € 30,00
x2560 KISS     (compact disc) They're Alive (Australia, Sydney,  November 22, 1980) CD 1994 Germany SE-442 mint mint € 15,00
x2561 KISS     (compact disc) Secret Kisses II various live recordings 1979-1992 CD 1995 PGAEP 7395-2 mint good € 17,00
x2565 KISS     (compact disc) Hot Licks UK, Ipswich - October 11,1984 CD 1992 Italy MECD 1088 good good € 15,00
x2567 KISS     (compact disc) From Outher Space (with a Mission) USA, Dayton, OH - July 17, 1996 2CD 1996 Italy BETH 004/005 mint VG € 30,00
x2568 KISS     (compact disc) One Last Kiss From Eric various live recordings 1980-1988 CD 1988 Europe K 9201 mint mint € 25,00
x2569 KISS     (compact disc) What Other Monsters (Sweinfurt 1988 / Nashville 1984) CD 1991 Europe ML 91602 mint good € 20,00
x2570 KISS     (compact disc) Love Guns (Nashville January 11, 1984 / Bonus Paris 1980) CD 1990 used VG € 10,00
x1738 KISS     (DVD) The Paul Lynde Halloween Special 1976 (new / sealed) NTSC Region 1 DVD 2007 USA SM007022DVD mint mint € 8,00
x1095 KISS     (music cassette single) God Gave R.& R. To You (edit) / KingsX : Junior's Gone Wildcassette-single CS 1991 UK 7567 098696-4 mint mint € 8,00
x1859 KISS   (book) KISS - Modern Icons book 1997 UK xx mint mint € 6,00
x1532 KISS   (comic) Psycho Circus comic 2 Imagecomic - March 1998 comic 1998 USA xx mint mint € 4,00
x1533 KISS   (comic) Psycho Circus comic 11 (Destroyer II) Imagecomic - July 1998 comic 1998 USA xx mint mint € 4,00
x1550 KISS   (comic) Psycho Circus Image Special #14 Dutch translation of comic 1,2,3 comic 1999 Holland xx mint mint € 7,00
x1576 KISS   (magazine) Strike fan magazine Issue # 21 - 1998 magazine 1998 Italy xx mint mint € 8,00
x1584 KISS   (magazine) Goldmine :  Kiss Special October 15,1993 magazine 1993 USA xx mint mint € 15,00
x1856 KISS   (magazine) Guitar World Presents Kiss (1994, #14) magazine 1994 USA xx mint mint € 8,00
x1857 KISS   (magazine) Aardschok July 2008 Gene Simmons on cover magazine 2008 Holland Aardschok 2008-07 mint mint € 4,00
x1836 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 1995 published by Oliver Books UK, 1994 merch 1995 UK xx xx VG+ € 8,00
x1837 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 1996 published by Oliver Books UK, 1995 merch 1996 UK xx xx VG+ € 8,00
x1838 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 1997 published by Oliver Books UK, 1996 merch 1997 UK xx xx VG+ € 8,00
x1839 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 1997 published by Danilo 1996 merch 1997 UK xx xx VG+ € 8,00
x1840 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 1998 published by Danilo 1997 merch 1998 UK xx xx VG+ € 8,00
x1841 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 1999 published by Danilo 1998 merch 1999 UK xx xx VG+ € 8,00
x1842 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 2000 published by Danilo / KISS Catalog Ltd. 1999merch 2000 UK xx xx VG+ € 8,00
x1843 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 2000  (NEW / SEALED) published by Danilo / KISS Catalog Ltd. 1999merch 2000 UK xx xx mint € 10,00



x1848 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 2002 published by Signatures Network, USA 2001merch 2002 USA xx xx VG- € 8,00
x1849 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 2003 published by Signatures Network, USA 2002merch 2003 USA xx xx VG+ € 8,00
x1851 KISS   (merchandise - calendar) Calendar 2004  (NEW / SEALED) published by Blossom Rock Ltd, 2003merch 2004 USS xx xx mint € 10,00
x1878 KISS   (merchandise - calendar) KISS Calendar 1986 published by Danilo 1985 merch 1986 UK xx VG VG+ € 12,00
x1458 KISS   (Tourbook) TOURBOOK : USA Alive World Wide 1996 1997 - 11x14 inch - 32 pgs tourbook 1996 USA xx mint mint € 20,00
x1531 KISS   (Tourbook) TOURBOOK : Psycho Circus World Tour 1998 - 1999 - 11x14 inch - 28 pgs tourbook 1999 Europe xx mint mint € 20,00
x1690 KISS   (VHS - video) Exposed  (clips + live) PAL (90 min.) VHS 1987 Europe 041 489-2 mint mint € 3,00
x1691 KISS   (VHS - video) Extreme Close-Up  (clips + live) PAL (90 min.) VHS 1992 Europe 085 394-3 mint mint € 3,00
x1692 KISS   (VHS - video) KISS My Ass  (clips + live) PAL (90 min.) VHS 1994 Europe 632 348-3 mint mint € 3,00
x1914 KISS   (VHS - video) USA, Houston, The Summit - Sept. 1, 1977 - Special fanclub edition VHS 1987 Europe fanclub mint mint € 2,00
x1917 KISS   (VHS - video) Kissaholic Killers (interviews 1982 - 1989) PictureProfiles PAL (51 min.)VHS 1996 UK Profile 02 mint mint € 8,00
x1918 KISS   (VHS - video) Rock 'n Roll Through The Nite (interviews 1980 - 1996) PictureProfiles PAL (46 min.)VHS 1996 UK Profile 09 mint mint € 8,00
x1976 KISS   (VHS - video) Rock 'n Roll Through The Nite (interviews 1980 - 1996) StarTalk PAL (46 min.)VHS 1996 UK Star 031 mint mint € 8,00
x1991 KISS   (VHS - video) Konfidential (live 1992 + 70's live) PAL (90 min.) VHS 1993 Europe 087 602-3 mint mint € 3,00
x2037 KISS   (VHS - video) Hell In The Asylum (interviews) PictureProfiles PAL (58 min.) VHS 1997 UK Profile 01 mint mint € 8,00
x2190 KISS   (VHS - video) Crazy Crazy Nights video EP PAL (13 min.) Boudisque Edition VHS 1988 Holland PPS 2049 mint mint € 3,00
x2191 KISS   (VHS - video) Kissaholic Killers (interviews 1982 - 1989) PictureProfiles PAL (51 min.)VHS 1996 UK Profile 02 mint mint € 8,00
x2192 KISS   (VHS - video) KISS Of Death (interviews 1978 - 1992)PictureProfiles PAL (58 min.) VHS 1998 UK Profile 08 mint mint € 8,00
x2193 KISS   (VHS - video) USA, Largo 1979 - Special fanclub edition VHS 1987 Europe fanclub mint mint € 2,00
x2194 KISS   (VHS - video) UK, Sheffield, Sheffield Arena - May 18, 1992 (VG+ private video) VHS 1992 Europe fanclub mint mint € 2,00
CD0798 KISS - Gene Simmons Speaking In Tongues KISS - related (sealed) CD 2004 USA SANCD-298 mint mint € 5,00
CD1860 KISS (tribute) Kiss My Ass - Classic Kiss Regrooved CD 1994 Europe 522 476-2 VG VG € 4,00
CD1861 KISS (tribute) Kiss - The Medley : A Dance Orgasm CD 1998 Japan AVCD-11664 VG VG € 15,00
CD0865 KISS (tribute) V/A : Creatures Of the Night digi pack (booklet missing) CD 2003 Germany NB 10492 VG mint € 5,00
CD0780 KISS (tribute) MIKE STONE : The Forgotten Songs - Part 1KISS / Vinnie Vincent Tribute CDs 2004 Germany LC code nr 00863 no mint € 4,00
CD0807 KISS (tribute) SPACE BEAR : A Tribute To KISS KISS Tribute Album (sealed) CD 2009 USA SBCD7001 mint mint € 6,00
x1509 KROKUS Tokyo Nights / B-side 2 tracks Live in Hilversum Dutch Radio (yellow vinyl) EP 1980 UK AROD 241 mint VG € 15,00
CD0833 LED ZEPPELIN Live USA - Live & Alive live in Dallas, USA on March 4/5 1975.CD ?? Germany imt 900.012 mint mint € 7,00
CD1769 LED ZEPPELIN Tribute Misty Mountain Hop - A Millennium Tribute to Led Zeppelin 2CD 2008 USA Versailles Records mint mint € 10,00
CD0879 LEGAL WEAPON Life Sentence To Love female fronted Hard Rock CD 1988 USA MCAD-42161 mint mint € 4,00
x2462 LEGS DIAMOND Out On Bail LP 1984 Germany 825 946-1 VG+ VG+ € 12,00
x2100 LENNY KRAVITZ Brixton Academy May 1991 - SECAM (45 min.) + Free Poster VHS 1991 France NRJ 10117 mint mint € 5,00
x2050 LEO SAYER You Make Me Feel Like Dancing / Magdalena 7" 1976 Holland 6155 075 good good € 2,00
x2051 LEO SAYER Thunder In My Heart / Get The Girl 7" 1977 Holland 11406 good good € 2,00
CD1862 LILLIAN AXE Here Is Christmas / Promised Land / See You Someday CDs 1992 UK CDKUT 152 VG VG € 2,00
x2218 LIONEL RICHIE All Night Long (All Night) - vocal 6:21 version / instrumental 6:40 version 12" 1983 France 311020 VG VG+ € 4,00
x2435 LIONEL RICHIE Dancing On The Ceiling (Embossed / Gatefold)incl. detailed inner sleeve LP 1985 Germany ZL72412 NM- VG- € 4,00
x1955 LIPPS INC. Funky Town / All Night Dancing Casablanca Records (Maxi sleeve) 12" 1979 Belgium 6198 342 maxi sleeve have to check € 5,00
x0192 LITTLE RIVER BAND - LRB Playing To Win / Through Her Eyes 7" 1984 Holland 200478-7 VG VG € 1,00
x2206 LONG TALL ERNIE & THE SHAKERS Do You Remember / Cocktails At Midnight vinyl shows wear but plays good 7" 1977 Holland 2050 484 good good € 2,00
x2344 LONG TALL ERNIE & THE SHAKERS Voodoo Stomp / Rockin'Robot little price sticker on top left 7" 1979 Holland 2050 568 VG+ NM- € 2,00
CD0713 LOU GRAMM I Wish Today Was Yesterday FOREIGNER singer (pre Foreigner) CD ?? Spain 102.1074-2 mint mint € 5,00
x2442 LOUIS ARMSTRONG His All Stars And The Sy Oliver Choir  – Swing Low Sweet Satchmo, Vol. 1 7" EP 1959 Germany 10 164 EPB good VG € 5,00
x2443 LOUIS ARMSTRONG His All Stars And The Sy Oliver Choir  – Swing Low Sweet Satchmo, Vol. 2 7" EP 1959 Germany 11 165 EPB VG VG € 5,00
x2444 LOUIS ARMSTRONG His All Stars And The Sy Oliver Choir  – Swing Low Sweet Satchmo, Vol. 3 7" EP 1959 Germany 12 170 EPB VG VG € 5,00
x0650 LOUIS ARMSTRONG What A Wonderful World / WAYNE FONTANA : Game Of Love 7" 1988 Germany 390 295 7 mint mint € 1,00
x2498 LOVERBOY Heaven In Your Eyes / Friday Night Top Gun OST 12" 1986 Holland 650144 6 NM NM € 5,00
x2032 LUKE featuring 2 LIVE CREW BannedIn The USA (2 versions) Bruce Springsteen cover version CS 1990 USA 4-98915 mint mint € 2,00
x2252 LUV Casanova / D.J. 7" 1979 Holland 6012 897 VG VG € 1,00
x2338 LUV My Number One / The Show Must Go On 7" 1980 France 49.684 mint mint € 2,50



x0812 L-VIRA Talkin 'Bout Rambo (extended version) / Don't Do It Buddy 12" 1985 UK 1851000 VG+ VG+ € 2,00
x1273 M.S.G. One Night At Budokan 2nd album missing LP € 2,00
x2486 MADNESS Work, Rest & Play 4 track - 33 1/3 EP  (incl. Nightboat To Cairo) 7" 1980 Holland BUY71 NM VG+ € 10,00
x2486 MADNESS Baggy Trousers / The Business Purple label 7" 1980 Holland BUY84 NM VG+ € 4,00
x1042 MADONNA Holiday / I Know It 7" 1983 Germany 929 478 7 NM NM € 3,00
x1043 MADONNA Boderline (edit) / Physical Attraction 7" 1983 Germany 929 260 7 NM NM € 3,00
x1044 MADONNA Dress You Up / Shoo-Bee-Doo 7" 1984 Germany 928 919 7 NM NM € 3,00
x2157 MADONNA Like A Prayer incl. detailed inner sleeve LP 1989 Germany 925844-1 good used € 1,00
CD0495 MAGNUM Vintage Magnum - Electric & Acoustic CD 1995 UK EMPRCD 596 mint mint € 7,50
CD0816 MAGNUM Start Talking Love(CDvideo + 4 audio tracks)incl. extended version + live tracks CDV 1988 UK 080 406-2 mint mint € 15,00
x1499 MAGNUM On A Storytellers Night picture disc (A side sounds dusted / B side sounds VG)LP 1985 UK WKFM PD34 no see detail € 15,00
x1701 MAGNUM The Sacred Hour Live - Camden Palace London 1985 - PAL (58 min.) VHS 1985 UK EV 1227 mint mint € 3,00
x0719 MANFRED MANN'S EARTH BAND Lies (Throught The 80's) / You`re Not My little price sticker wear 7" 1980 Germany 102 341-100 good VG € 1,00
CD1863 MANIC EDEN Manic Eden (Revolver magazine promo 2008) (feat.Adrian Vandenberg, Rudy Sarzo, Tommy Aldridge, Ron Young)CD 1994 Holland 17-2008 VG VG € 2,00
CD0874 MANOWAR Sons Of Odin (CD + DVD) (Immortal Edition) CD+DVD 2008 Germany 85590 mint mint € 7,50
x2048 MANOWAR Metal Warriors / Herz Aus Stahl / Fighting The World (live)  picture disc PD12" 1993 Germany 7567-85781-8 no VG € 45,00
x2049 MANOWAR Kings of Metal / Herz Aus Stahl 7" 1988 Germany 788988-7 NM NM € 15,00
x1791 MARC BOLAN / T.REX Marc live at TV Show 1977 - PAL (55 min)VHS 1987 UK 041 7742 mint mint € 6,00
x2417 MARIA VIDAL Body Rock /  Ashford & Simpson : Do You Know Who I Am 7" 1984 Europe 200372-7 VG- VG € 3,00
CD0799 MARILYN MANSON Cyclops live new / sealed CD 2011 Europe 74408 mint mint € 5,00
x1050 MARILYN MARTIN Move Closer / The Dream Is Always The Same 7" 1986 Germany 789 424 7 NM NM € 1,00
x2096 MARK FARNER Just Another Injustice GRAND FUNK RAILROAD singer MC 1988 UK CO9033 mint mint € 3,00
x1582 MARK FARNER Wake Up GRAND FUNK RAILROAD singer MC 1989 UK CO9060 mint mint € 3,00
x1051 MARY JANE GIRLS Mary Jane Girls written/produced by RICK JAMES (vinyl shows wear but plays good)LP 1983 Germany ZL72055 VG+ good € 4,00
x1052 MARY JANE GIRLS In My House / same instrumental written/produced by RICK JAMES 7" 1985 Holland ZB 64361 NM NM € 1,00
x2471 MAX WEBSTER Universal Juveniles (feat. RUSH) (incl. detailed innersleeve) LP 1980 Canada ANR-1-1027 VG+ VG+ € 10,00
x1969 MAZARATI Mazarati PRINCE related MC 1986 USA 4-25368 mint mint € 20,00
x2253 MEAT LOAF You Took The Words Right Out Of Mouth / Two Out Of Three Ain't Bad 7" 1977 Holland EPC6729 VG+ VG+ € 5,00
CD0880 MEAT LOAF Dead Ringer reissue 1985 CD 1981 Holland CDEPC 83645 mint mint € 7,00
CD0881 MEAT LOAF Bad Attitude CD 1984 Germany 259049 mint mint € 7,00
CD1864 MEDICINE WHEEL First Things First Tommy Thayer CD 1994 Europe 523 372-2 VG+ VG+ € 10,00
CD1865 METALLICA Metallica aka Black album CD 1991 France 510 022-2 VG used / plays VG € 2,00
CD1866 METALLICA St. Anger (Includes an exclusive access pass to more Metallica Music Online.)CD/DVD 2003 Europe 602498653272 NM NM € 12,00
CD0834 METALLICA Live USA - Live & Alive Live in San Francisco, U.S.A. in 1985CD ?? Germany imt 900.034 mint mint € 10,00
x1370 METEORS, The The Hunger             (Dutch Rock Band) incl.detailed inner sleeve LP 1980 Holland 1A 062-26540 VG VG € 5,00
x2391 METEORS, The Together To Long / Out Of The Race name written on sleeve 7" 1980 Holland 1A 006-26539 VG+ NM € 1,00
x2029 MICHAEL BOLTON The One Thing MC 1993 Arabia 133361 mint mint € 4,00
x0803 MICHAEL JACKSON CLUBHOUSE : Do It Again (Mashup Remix feat. "Billy Jean") / Infusion 12" 1983 France 8270 VG- VG+ € 2,50
x2392 MICHAEL JACKSON Another Part Of Me / Another Part Of Me (instrumental) 7" 1988 Holland EPC 652844 7 mint mint € 2,50
CD0852 MIGHTY MIGHTY BOSSTONES Devils Night Out CD 1993 Holland RR9358-2 mint mint € 8,00
CD0780 MIKE STONE The Forgotten Songs - Part 1 KISS / Vinnie Vincent Tribute CDs 2004 Germany LC 00863 no mint € 4,00
x1053 MILLI VANILLI Girl You Know It's True (super club mix) / (radio mix) / Magic Touch 12" 1988 Germany 611 014 NM NM € 2,50
x0211 MOLLY HATCHET Satisfied Man / Straight Shooter EPIC record company sleeve 12" 1984 UK TA 4848 no NM € 2,50
x1180 MOLZAHN Zwischen Den Baumen / Pferde Auf Der Autobahn (picture disc) PD12" 1983 Germany A P12.3822 mint VG+ € 3,00
x2436 MONRO Monro incl. "Some Girls" (21 Records) LP 1987 Holland 210.021 NM VG+ € 10,00
CD0854 MONTROSE The Very Best Of Montrose with carton box CD 2000 USA R2 79982 mint mint € 10,00
x1750 MORGAN CRYAR Like A River Christian AOR / pop rock MC 1989 USA 701-0046-522 mint mint € 4,00
x1572 MORGAN CRYAR Kingdom Upside Down Christian AOR / pop rock MC 1990 USA RRAC 0056 mint mint € 4,00
x2332 MOTHER'S FINEST Baby Love / Hard Rock Lover Epic/ CBS Haarlem 7" 1977 Holland EPC 5725 NM VG+ € 5,00
x1127 MOTLEY CRUE Uncensored NTSC-Silver laserdisc laserdisc 1986 USA 40104-6 mint mint € 25,00
x2112 MOTLEY CRUE Dr Feelgood / Sticky Sweet sealed / with patch 7" 1989 UK EKR 97X sealed mint € 12,00



x2441 MOTLEY CRUE The First Five Years - The Official Biography - by Dante Bonutto book 1985 USA / UK ISBN 0 946391 72 6 VG- VG € 60,00
x1415 MOTLEY CRUE Lude, Crude & Rude (by Sylvie Simmons and Malcolm Dome) 160 pgs book 1994 UK 1898141959 mint mint € 30,00
CD1867 MOTLEY CRUE Motley Crue CD 1994 Germany 7559-61534-2 VG VG € 4,00
x1479 MOTORHEAD Metal Motor-HEAD button button 1982 UK xx xx mint € 2,00
CD0124 MOTT THE HOOPLE Solid Gold - 4  track CD-single compilation CDs 3" 1990 Holland 654853 3 mint mint € 5,00
x0221 NAZARETH Love Hurts (compilation) Fontana records LP 1976 Germany 9198 437 NM VG+ € 5,00
x2158 NAZARETH Greatest Hits incl. photo inlay LP 1975 Holland 6370 411 VG+ NM € 5,00
x2301 NAZARETH Place In Your Heart / Kentucky Fried Blues 7" 1977 Holland 6079 028 VG VG € 4,00
x2159 NEIL DIAMOND The Jazz Singer (gatefold / detailed inner sleeve )vinyl shows wear but plays good LP 1980 Holland 1A 062 86266 VG good € 2,00
CD1868 NELSON (Can't Live Without Your) Love & Affection / Will You Love Me? / Fill You UpCDs 1990 Germany 7599-21617-2 NM NM € 3,00
CD0892 NEW YORK DOLLS If It's Saturday This Must Be Paris (SEALED)Recorded at Radio Luxembourg Studios, Paris, in December 1973.CD 2011 Europe 250291 mint mint € 7,00
x1169 NICK LOWE Pinker And Prouder Than Previous pink clear vinyl / incl. detailed inner sleeveLP 1988 UK FIEND 99 VG+ VG+ € 15,00
x2477 NIGHT RANGER Don't Tell Me You Love Me / Night Ranger (sleave VG+ but little water damage on rear)12" 1982 Germany 120·16·004 VG+ VG+ € 4,00
x1276 NIGHT RANGER Sentimental Street / Night Machine 7" 1985 Germany 259 046 7 VG VG € 3,00
x1596 NIRVANA Nirvana Hot Shots / Memories Of Kurt 36 pages-special magazine 1994 UK xx mint mint € 5,00
x1583 NOBODY SPECIAL Call It Whatever You want Christian metal / punk MC 1989 USA 7-10-051384-7 mint mint € 5,00
x2376 NORMAAL Mama Woar Is Mien Pils / Oh, Oh Bennie Wat Dom 7" 1981 Holland 18.935 NM NM € 2,50
x2377 NORMAAL De Boer Is Troef / Ies Kan Liehn poster sleeve 7" 1983 Holland 24.9868-7 VG NM € 5,00
x2378 NORMAAL met Zangeres Zonder Naam : Rock Around The Clock / ZZN : Vier Muren 7" 1986 Holland 888 281-7 NM VG € 2,50
x2379 NORMAAL Breng Terug (Haverkamps Greepe) / Kwestie Van Balans(2 holes in right top corner) 7" 1991 Holland 142.442-7 VG VG € 15,00
x1573 NOVELLA A Liquid Earth Christian Melodic Hard Rock MC 1992 USA SSC 8248 mint mint € 5,00
x1402 OUTLAWS, The Bring It Back Alive cracking vinyl 2LP 1978 USA AL 8300 good have to check € 2,00
x0723 OWEN PAUL My Favorite Waste Of Time / Just Another Day 7" 1986 Holland A 7125 NM NM € 1,00
x2343 OZZY OSBOURNE So Tired / Bark At The Moon (live) / Waiting For Darkness / Paranoid (live) 2x7" 1984 UK Epic  – DA 4452 NM- VG+ € 10,00
x2372 PAT BENATAR Get Nervous (Ponte Nervioso) LP 1982 Spain Chrysalis  – CHR 1396 mint VG+ € 5,00
x2254 PAT BENATAR Live From Earth little price sticker damage LP 1983 Germany 205 771 VG- VG € 5,00
x2255 PATRICIA PAAY Who's That Lady With My Man / Do The Heavy Disco 7" 1976 Holland 5C 006 25 550 NM NM € 2,00
x1967 PATRICK COWLEY & SYLVESTER Do You Wanna Funk / Do You Wanna Funk (instrumental) 7" 1982 Holland 104 575 NM NM € 2,50
x2492 PAUL McCARTNEY And The Frog Chorus :  We All Stand Together / same Humming version 7" 1984 Holland 1A 006 20 0454 7 NM NM € 5,00
x0816 PAUL HARDCASTLE 19 (extended version )/ Fly By Night / Dolores 12" 1986 Germany 601 796 NM have to check € 3,00
x2419 PAUL YOUNG Come Back And Stay (Extended Club Mix Version) / Yours (Extended Club Mix Version)12" 1983 Holland 12,3636 VG- VG € 3,00
x1965 PETER CETERA Greatest Hits CHICAGO singer solo MC 1987 Indonesia mint mint € 4,00
x2160 PETER CETERA One More Story incl. detailed inner sleeve LP 1988 Germany 925 704-1 mint VG+ € 3,00
x1948 PETER CRISS Out Of Control KISS related LP 1980 Germany 6302-065 NM NM € 25,00
x1949 PETER CRISS Let Me Rock You KISS related LP 1982 Holland NM VG+ € 25,00
x1371 PETER FRAMPTON Frampton Comes Alive gatefold 2LP 1976 UK AMLM 63703 NM VG+ € 5,00
x2355 PETER KOELEWIJN Je Wordt Ouder Papa / Dieper (Dan een Pijl kan gaan) 7" 1977 Holland 6012 740 NM good € 2,00
CD0557 PHIL COLLINS Face Value (incl. "In The Air Tonight") CD 1981 Germany 299 143 mint mint € 4,00
x2147 PHIL LYNOTT & GARY MOORE Out In The Fields / Military Man / Still In Love With You 12" 1985 Germany 601 772-213 VG have to check € 5,00
x2161 PHIL LYNOTT Nineteen / Nineteen (Dub Mix) / THIN LIZZY : A Night In The Life Of A Blues Singer12" 1985 Germany 883 571 1 mint mint € 12,50
x0724 PHYLLIS NELSON Move Closer / Take Me Nowhere 7" 1984 France 13749 mint mint € 1,00
x0817 PIG BAG Papa's Got a Brand New Pig Bag / As It Was (live) 12" 1981 Holland VR 22567 VG- VG+ € 2,00
x1344 POINT BLANK On A Roll LP 1982 Germany 204682-320 mint have to check € 5,00
x2472 POINTER SISTERS Black & White (incl Russ Ballard song)(incl. detailed innersleeve) LP 1981 USA P-18 VG+ VG+ € 5,00
x2473 POINTER SISTERS Hot Together (incl Glen Ballards songs)(incl. detailed innersleeve) LP 1986 Germany PL85609 NM VG € 5,00
x1724 POISON Something To Believe In / Ball And Chain CS 1990 USA 4JM-44617 mint mint € 3,00
CD1870 POISON Flesh & Blood CD 1990 USA CDP 7 91813 2 VG used / plays VG € 2,00
CD1872 POISON Swallow This - Live 1CD version CD 1991 Holland CDP 7 98038 2 VG VG € 3,00
CD0303 POISON Stand (4 track CD-single / includes 2 previously unreleased tracks) CDs 1993 Holland 7243 8804422 5 mint mint € 2,50
x4009 POISON interview picture disc picture disc LP ???? UK BAK 2047 VG VG € 10,00
x1375 POWERPLAY Magic / Jungle Fever Dutch Pop Rock 7" 1983 Holland CBS A 3094 VG VG € 1,00



x1608 POWERPLAY Noices & Voices (5 track mini album) Dutch Pop Rock EP 1983 Holland CBS 25772 NM VG € 5,00
x1609 POWERPLAY Avanti Dutch Pop Rock LP 1982 Holland CX 85544 VG VG € 5,00
CD0863 PRETTY MAIDS Future World CD 1987 Europe CBS 450281 2 mint mint € 6,00
x2572 PRINCE Partyman / Feel U Up 7" single with small centre hole 7" 1989 Germany W2814 / 7599-22814-7 mint mint € 5,00
x1057 PRINCE Scandalous ! (edit) / When 2 Are In Love 7" 1989 Germany 922 824-7 mint mint € 5,00
x1195 PRINCE Diamonds & Pearls MC 1991 Asia no label A-14 mint mint € 3,00
x1740 PRINCE The Homecoming (live 1983) (52 min.) DVD 2005 Germany FNM0294 mint mint € 7,50
x2091 PRINCE TOURBOOK : Sign O' The Times World Tour 1987 - album sized - 30pgs tourbook 1987 Europe xx mint mint € 30,00
x2092 PRINCE TOURBOOK : Love Sexy '88 program - album sized - 24 pgs tourbook 1988 Europe xx mint mint € 30,00
x2093 PRINCE TOURBOOK : Nude 1990 - 28 pgs water damage because of heavy raintourbook 1990 Europe xx fair fair € 12,00
x1987 PRINCE CHARLES and The City Beat BandGangwar Heavy P-Funk LP 1983 Germany 205 653-320 NM NM € 12,00
x1988 PRINCE CHARLES and The City Beat BandCombat Zone Heavy P-Funk LP 1984 Germany 205.838 NM NM € 12,00
x1989 PRINCE CHARLES and The City Beat BandBeat The Bush (3 different version) Heavy P-Funk 12" 1985 Germany 600 917-213 NM NM € 5,00
CD1921 PRISM Young and Restless (sealed) Renaissance Records 2019 CD 1980 USA RMED-1030 mint mint € 12,00
x2493 PRISM Young and Restless incl detailed inner sleeve LP 1980 USA ST-12072 VG+ NM € 10,00
x2494 PRISM Small Change LP 1981 Canada ST-12184 NM NM € 10,00
x2495 PRISM Beat Street LP 1983 Germany 1C 064 4001771 NM NM € 10,00
x2256 QUEEN Don't Stop Me Now / In Only Seven Seas 7" 1979 Holland 5C-006-62276 NM mint € 8,00
x2257 QUEEN Crazy Little Thing Called Love / We Will Rock You (fast vs. live)  (w/o sleeve) 7" 1979 UK EMI 5001 xx VG+ € 2,00
x2258 QUEEN Flash / Football Fight  (The word QUEEN NOT PRINTED ON B-SIDE) 7" 1980 Holland 1A 006-6205 VG VG € 10,00
x1483 QUEEN Greatest Flix (video promo clips 1973 - 1981) PAL (60 min.) VHS 1981 UK MVP99 1011-2 mint mint € 2,00
x1714 QUEEN Live In Rio (Rock In Rio - January12, 1985) PAL (60 min.) VHS 1985 Holland MVP99 1079-2 mint mint € 3,00
x1818 QUEEN Box Of Flix - Greatest Flix I & II 2x VHS BOXSET (incl. bonus clips + 12 pgs booklet - PAL VHS 1991 UK MVB 9913243 mint mint € 10,00
x1819 QUEEN The Miracle - video EP 4 video promo clips PAL (20 min.) VHS 1989 Europe 990084-3 mint mint € 3,00
x1820 QUEEN Rare Live: A Concert Through Time And Space - PAL (60 min.) VHS 1990 Europe CMV 1133 mint mint € 5,00
x1832 QUEEN Live In Budapest (July 27, 1986) PAL (90 min.) VHS 1987 Europe MVN991146-2 mint mint € 3,00
x2479 QUEEN Live At Wembley Stadium (Magic Tour - London on July 12, 1986) 300 minutes 2DVD 2003 Europe 490 4719 NM VG € 6,00
CD1789 QUEENSRYCHE Operation Live Crime (boxset) VHS + CD + Book CD+VHS 1991 Holland E2-97048 VG mint € 25,00
x2209 RACEY Lay Your Love On Me / I Believed You 7" 1978 Holland 5C 006-61988 good good € 1,00
CD0497 RAGE AGAINST THE MACHINE Rage Against The Machine CD 1992 Austria 01-472224-10 mint mint € 5,00
x4010 RATT interview picture disc picture disc LP ???? UK TT 108 VG VG € 10,00
x1558 RAVEN Hard Ride / Crazy World NEAT Records / NWOFBHM 7" 1981 UK NEAT11 VG VG € 12,00
CD1919 RE-PLAY Dancing The Night Away! Vol.1 (Jan Rietman band / production) CD 2007 Holland RP0006 VG VG € 2,00
CD0694 REDD KROSS Show World CD 1997 UK 524275-2 mint mint € 5,00
x0729 RENE & ANGELA Save Your Love (For #1) / same instrumentalsmall "cut out" holes in sleeve 7" 1985 Holland 880-731-7 good VG € 1,00
x0260 REO SPEEDWAGON Best Of Compilation - 6 track 7" single Pick Wick records - 33rpm 7" 1984 UK 7SR 5049 mint mint € 5,00
x1821 REVOLVER First Shot Dieter Dierks production LP 1981 Germany 2372 089 NM NM € 10,00
CD1876 RICHARD MARX Angelia / Don't Mean Nothing (live) / Real World (live) 3"CDs CDs 1989 Europe CDP 552 20 3554 3 NM VG € 3,00
x2046 RICK CUA Wear Your Colours Christian AOR / pop rock MC 1986 USA BIRD C 182 mint mint € 4,00
x2047 RICK CUA Can't Strand Too Tall Christian AOR / pop rock MC 1988 USA 7010030529 mint mint € 4,00
x0261 RICK DERRINGER Face To Face detailed inner sleeve LP 1980 Holland 84462 mint VG+ € 5,00
x1058 RICK JAMES Glow / Glow instrumental 7" 1985 Germany 1985 mint mint € 2,00
x1455 RICK JAMES Come Get it cut out LP 1978 USA G7-981R1 mint mint € 6,00
x1456 RICK JAMES Bustin Out Of L-Seven cut out (detailed inner sleeve) LP 1979 USA G7-984R1 mint mint € 6,00
x1457 RICK JAMES Garden Of Love LP 1980 Spain 2-47.071 mint mint € 6,00
x0923 RICK JAMES Street Songs LP 1981 Australia STML 6208 mint mint € 8,00
x2418 RICK JAMES Can't Stop / Oh What A Night For (4 Luv) 7" 1985 Holland ZB 64365 NM NM € 4,00
x0889 RICK SPRINGFIELD Living In Oz LP 1983 Germany RCALP6076 mint mint € 5,00
x0262 RICK SPRINGFIELD Celebrate Youth / Stranger In The House 7" 1985 Holland PB49987 mint mint € 1,00
CD0709 RICK SPRINGFIELD Greatest Hits 12 track compilation CD 1989 USA 9817-2-R mint mint € 7,00
x1961 RICK SPRINGFIELD The Beat Of The Live Drum ultra rare MC 1990 Indonesia 1 9809 mint mint € 4,00



x2302 RITCHIE BLACKMORE's RAINBOW Man Of The Silver Mountain / Snake Charmer 7" 1975 UK 4c 006-97061 mint mint € 10,00
x2097 ROACHFORD Roachford MC 1988 Holland 460630 2 mint mint € 2,00
CD1877 ROBBY VALENTINE Don't Make Me Wait Forever / I Need Your Love CDs 1993 Holland 859552-2 VG used / plays VG € 2,00
CD0824 ROBERT PALMER Heavy Nova CD 1988 USA CDP-7-48057-2 mint mint € 4,00
x0265 ROBERT PALMER John and Mary / In Walks love Again 7" 1980 Holland 102 243 mint mint € 1,00
CD0830 ROBERT PLANT 29 Palms (4 track CD-single / includes 3 previously unreleased tracks) CDs 1993 Europe 862237-2 no booklet mint € 5,00
CD0831 ROBERT PLANT I Believe   (3 track CD-single / includes 2 previously unreleased tracks) CDs 1993 UK FATEX2 mint mint € 10,00
x2104 ROBIN BECK First Time /  First Time (instrumental) little price sticker wear 7" 1988 Holland 870620-7 VG- VG € 1,00
x2489 ROD STEWART Hot Legs / I Was Only Joking (name written on rear sleeve) 7" 1978 Holland WB 17.089 VG+ VG+ € 3,00
x1788 ROD STEWART Tonight He's Yours (Los Angeles, LA Forum 1981) PAL (90 min.) VHS 1986 UK CFV 00532 mint mint € 3,00
CD1878 ROD STEWART Vagabond Heart CD 1991 Germany 7599-26598-2 VG VG € 3,00
CD0421 ROGER TAYLOR Hapiness ? (featuring Yoshiki of X Japan) QUEEN drummer solo CD 1994 Holland 7243 8 300592 5 mint mint € 8,00
x1802 ROLLING STONES  (DVD) Bridges To Babylon Tour '97 - '98 NTSC Region 1 DVD 1998 USA 36440 VG+ mint € 7,00
CD1901 ROLLING STONES  (CD single) Mixed Emotions (Chris Kimsey's 12") / Fancyman Blues / Mixed Emotions (7" Version) 3"CDs 1989 Europe 3 655193 NM NM € 8,00
CD1902 ROLLING STONES  (CD single) Paint It Black / Long Long While CDs 1990 Holland 882 144 - 2 NM NM € 2,00
CD1903 ROLLING STONES  (CD single) Love Is Strong / The Storm cardboard sleeve CDs 1994 Holland 7243 8 92522 2 4 NM VG € 2,00
x2271 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Emotional Rescue / Down In The Hole 7" 1980 Holland 1A 006-63974 mint mint € 5,00
x2272 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Start Me Up / No Use In Crying 7" 1981 Germany 1C 006 64 545 mint mint € 6,00
x2273 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Going To A GoGo (live) / Beast Of Burden (live) 7" 1982 Holland 1A 006 64820 mint mint € 7,00
x2274 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Undercover The Night / All The Way Down 7" 1983 Holland 1A 006-1654427 mint mint € 5,00
x2275 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Harlem Shuffle / Had It With You 7" 1986 Holland A-6864 mint mint € 5,00
x2276 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) (I Can't Get No) Satisfaction / The Under Assistant West Coast Promotion Man 7" 1990 Holland 882200-7 mint mint € 12,00
x2277 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Paint It Black / Long Long While 7" 1990 Holland 882144-7 mint mint € 10,00
x2278 ROLLING STONES  (vinyl 7" single) Ruby Tuesday (live) / Play With Fire (live) 7" 1991 Holland 656892 7 mint mint € 10,00
x2261 ROLLING STONES  (vinyl LP) Big Hits - High Tide and Green Grass Nova / Decca label LP 1966 Germany 6 22159 mint VG+ € 20,00
x2263 ROLLING STONES  (vinyl LP) Some Girls                                          (Die cut cover + separate lyric sheet) LP 1978 Holland 7C 064-61016 VG+ VG+ € 15,00
x2264 ROLLING STONES  (vinyl LP) Heartbreakers - 19 Love Songs compilation LP 1982 Holland 6878 158 VG+ VG+ € 10,00
x2265 ROLLING STONES  (vinyl LP) "Live" vinyl shows wear but plays good LP 1982 Holland 6399 372 VG+ good € 10,00
x2266 ROLLING STONES  (vinyl LP) Undercover incl inlay + order form LP 1983 Holland 185436-1 good VG- € 7,00
x2267 ROLLING STONES  (vinyl LP) Undercover lyric sheet + detailed inner sleeve LP 1983 Holland 165436 NM NM € 12,00
x2269 ROLLING STONES  (vinyl LP) Dirty Work incl. detailed inner sleeve LP 1986 Holland 86321 mint mint € 10,00
CD0783 RONNIE SPECTOR Unfinished Business CDR copy (BRUCE KULICK) CDR 1987 xx CDR mint mint € 1,00
x2195 ROSE ROYCE Strikes Again gatefold LP 1978 Germany WB 56 527 VG- NM € 4,00
CD1916 ROXETTE Favorites From Crash ! Boom ! Bang !10 track promotional disc CD 1994 USA S2-17956 VG VG € 4,00
CD0226 ROXY MUSIC Live Dates Volume 2. Stockholm, 27 January 1976 CD 1989 Korea STONED 001-2 mint mint € 4,00
x0819 RYAN PARIS Dolce Vita (disco mix) / Dolce Vita (instrumental mix) 12" 1983 France 8244 mint NM € 2,50
x1808 SABU Sabu    (1st EP - 5 tracks) Paul Sabu / gatefold sleeve EP 1979 USA SW 49902 good VG € 15,00
x1575 SACRED WARRIOR Master's Command (sounds like Queensryche) MC 1989 USA C09075 mint mint € 5,00
CD0685 SAGA Pleasure & Pain CD shows wear but plays good CD 1997 Germany 537484-2 VG good € 5,00
x1513 SAMMY HAGAR Loud & Clear (live) red vinyl + detailed innder sleeve LP 1979 UK E ST 25 330 VG+ VG+ € 15,00
CD0855 SAMMY HAGAR Sammy Hager & Friends new / sealed CD 2013 Italy FRCD616 mint mint € 10,00
CD0859 SANTANA Supernatural CD 1999 Europe 07822 19080 2 VG good € 4,00
x1514 SAXON Rock The Nations / 747 / And The Band Played On  (shaped pict.disc) SPD7" 1986 UK EMIP5587 no have to check € 15,00
x1792 SAXON Live     (UK, Nottingham, Royal Concert Hall - 1983) PAL (56 min.) VHS 1986 UK CFV 00112 mint mint € 15,00
x2239 SCORPIONS Still Loving You / Holiday 7" 1984 Germany 1C 01620 0329 7 mint mint € 4,00
x2240 SCORPIONS Wind Of Change / Restless Nights 7" 1990 Germany 878 832-7 mint mint € 4,00
CD0884 SCORPIONS Black Out CD reissue 1988 CD 1982 Germany CDP 7 46732 2 nm nm € 4,00
CD1879 SCORPIONS Savage Amusement CD 1988 Germany 832 963-2 VG used / plays VG € 2,00
CD0882 SCORPIONS Crazy World CD 1990 Europe 846 908-2 mint VG € 4,00
CD1880 SCORPIONS Crazy World CD 1990 Europe 846 908-2 VG used / plays VG € 2,00
CD1881 SCORPIONS Face The Heat CD 1993 Europe 518 280-2 VG used / plays VG € 2,00



CD1882 SCORPIONS To Be No.1 ltd ed. 5 track CD single CDs 1999 Germany 3984-26452-2 NM NM € 2,00
x1796 SCORPIONS TOURBOOK : Black Out 1982 10x13 inch / 18 pgs tourbook 1982 Europe xx VG VG € 20,00
x2064 SCORPIONS TOURBOOK : Savage Amusement 1988 10x14 inch / 26 pgs tourbook 1988 Europe xx mint mint € 25,00
x1778 SHAKIN' STEVENS The Bop Won't Stop featuring Bonnie Tyler MC 1983 Holland 40-86301 mint mint € 2,00
x2101 SHANIA TWAIN Come On Over video collection (7 video promo clips) PAL (36 min.) VHS 1999 Europe 059951-3 mint mint € 3,00
x1151 SHEENA EASTON Sugar Walls (red mix / dance mix) PRINCE related 12" 1985 Holland 200526-6 NM NM € 15,00
x1063 SHEILA E. Special Medley of The Glamorous Life, Sister Fate, Love Bizarre / Love Bizare Part 1 and Part 212" 1985 Germany 920427-0 mint VG € 10,00
x2488 SHIRLEY ZWERUS Easy Livin'/ It's The Only Way / Theme from You're My Future (Uriah Heep cover)7" 1980 Holland 102.011 Mint Mint € 2,00
x2470 SHY Excess All Areas LP 1987 Germany PL71221 VG VG+ € 8,00
CD0686 SICK OF IT ALL Built To Last CD shows wear but plays good CD 1997 Germany 7559-62008-2 VG VG € 5,00
x1064 SIMPLE MINDS Sanctify Yourself / Sanctify Yourself instrumental 7" 1986 Germany 107919-100 mint mint € 1,00
CD0771 SIMPLE PLAN No Pads, No Helmets .. Just Balls CD 2003 Germany 7567-93200-2 mint mint € 5,00
CD1883 SKID ROW Skid Row CD 1989 Germany 781936-2 VG used / plays VG € 2,00
CD0579 SKID ROW Subhuman Race digipack CD 1995 USA 7567-82730-2 mint mint € 7,00
CD0750 SLADE Slade On Stage (live) reissue 1996 CD 1982 Germany 74321-37899-2 mint mint € 5,00
x0354 SLADE My Oh My / Keep Your Hands Off My Power Supply 7" 1983 UK RCA 373 VG VG € 1,00
x1793 SLADE Wall Of Hits (15 video promo clips 1971 - 1991)  PAL (58 min.) VHS 1991 UK 083968-3 mint mint € 5,00
CD1917 SLIPKNOT Slipknot CD 1999 USA RR 8655-8 VG used / plays VG € 2,00
x0733 SMOKIE Mexican Girl / You took Me By Surprise 7" 1978 Holland 5C 006 61616 VG VG € 1,00
x0608 SNIFF & THE TEARS One Love / 5 & Zero 7" 1980 Holland VG VG € 1,00
CD0785 SOPHIE B. HAWKINS Whaler CD 1994 Austria 476512 2 mint mint € 2,00
CD0805 SPACE BEAR A Tribute To KISS KISS Tribute Album (sealed) CD 2009 USA SBCD7001 mint mint € 6,00
x0925 SPECIAL DELIVERY One Dutch pressing for Japan (OBI) LP 1983 Holland KYT 728 VG- mint € 4,00
CD0356 SPIN DOCTORS Homebelly Groove (live) CD only (no booklet + rear inlay) CD 1992 USA ZK 53309 no good € 2,00
CD0144 STAR STAR Science Fiction Boy (radio vs / LP vs) 2 track promo CD-single CDs 1992 USA RRpromo061 mint mint € 2,00
CD0153 STAR STAR Science Fiction Boy (radio vs / LP vs) 2 track promo CD-single CDs 1992 USA RRpromo061 mint mint € 2,00
CD1884 STAR STAR Science Fiction Boy (radio vs / LP vs) 2 track promo CD-single CDs 1992 Holland RRpromo061 mint VG € 2,00
x2469 STATUS QUO Whatever You Want (incl. detailed inlay) LP 1979 Holland 6360 175 NM VG+ € 10,00
x0313 STATUS QUO Again and Again / Too Far Gone sleeve little wear 7" 1978 Holland 6059 210 VG- VG € 2,50
x2303 STATUS QUO Lies / Don't Drive My Car 7" 1980 Holland 6000 577 mint mint € 4,00
x1306 STATUS QUO Dear John / I Want The World To Know 7" 1982 Holland 6000 799 mint mint € 2,50
x1982 STEVE MILLER Book Of Dreams picture disc (typical 70's PD - looks and sounds new but skips)LP 1978 USA SEAX-11903 nolooks and sounds new but skips€ 20,00
CD0763 STEVE VAI Sex & Religion CD 1993 Europe 02-473947-10 mint mint € 6,00
x2241 STIFF LITTLE FINGERS Inflammable Material incl. detailed inner sleeve LP 1979 UK ROUGH 1 good VG+ € 20,00
CD0823 STONE TEMPLE PILOTS Sex Type Thing 1 track promo CD-single CDs 1992 USA PRCD4785-2 mint mint € 2,00
CD0704 STRANGEWAYS and the Horse CD 1995 UK JHM02001 VG good € 7,00
x1173 STYX Crystall Ball ( incl. detailed inner sleeve) clear gold vinyl (B side sounds a bit dusted / A side sounds VG+)LP 1976 Canada SP-4604 NM good € 10,00
x0316 STYX Best Of  sleeve shows wear / vinyl VG+ LP 1977 Germany FL 12250 good- VG+ € 4,00
x1516 STYX Pieces Of Eight picture disc  (A side sounds dusted / B side sounds VG)LP 1978 USA PR4724 no good € 12,00
x0560 SURVIVOR Premonition promo stamp LP 1981 Holland ARZ 37549 good VG+ € 7,00
x2210 SURVIVOR I Can't Hold Back / Burning Heart 7" 1986 Holland A 7011 mint mint € 5,00
x2290 SUZI QUATRO 48 Crash / Little Bitch Blue 7" 1973 Holland 5C 006-94 673 good VG- € 3,00
x0323 SUZI QUATRO The Race Is On / No Citizen name written on rear sleeve 7" 1978 Holland 5C 006-61281 VG- VG € 1,00
CD1918 SVEN GALI Inwire CD 1995 Europe 74321 28211 2 NM NM € 5,00
x2291 SWEET, The Hellraiser / Burning 7" 1973 Holland 74-16322 fair VG- € 2,50
x0322 SWEET, The Action / Sweet FA no picture sleeve 7" 1975 Holland RCA2578 no VG € 1,00
x2352 SWEET, The Lost Angels / Funk It Up 7" 1976 Holland RCA 2748 mint mint € 5,00
x2353 SWEET, The Lost Angels / Funk It Up 7" 1976 Holland RCA 2748 mint mint € 5,00
CD0439 TALAS Talas (with Billy Sheenan) reissue 1991 CD 1979 UK CDZORRO32 mint mint € 7,50
x1062 TALK TALK Tomorrow Started / My Foolish Friend both live Rotterdam, Ahoy 1984 7" 1984 Holland 006 2003737 VG VG € 3,00
CD0712 TANGIER Stranded CD only (no booklet + rear inlay) CD 1991 USA 91603-2 no good € 2,00



x2429 TEAZE One Night Stands incl. detailed inner sleeve LP 1979 Canada AQR 523 VG+ VG+ € 10,00
x2463 TED NUGENT If You Can't Lick 'Em … Lick 'Em (incl. detailed innersleeve) LP 1988 Germany 255 385-1 NM VG € 10,00
CD1904 TENACIOUS D The Pick Of Destiny limited edition 3D cover CD 2006 USA 82796 94891 2 mint mint € 4,00
CD1885 TESLA Mechanical Resonance CD 1986 Germany 7599-24120-2 VG NM € 4,00
CD1886 TESLA Five Man Acoustic Jam CD 1990 Germany 924311 2 VG used / plays VG € 2,00
x1404 TESLA Psychotic Supper MC 1991 Germany GEFC-24424 mint mint € 6,00
CD0769 THERION Gothic Kaballah 2CD 2007 Germany NB1780-2 mint mint € 12,00
CD0885 THIN LIZZY Black Rose CD reissue 1990 CD 1979 Europe 830 392-2 nm nm € 4,00
x2197 THIRD WORLD How That We Found Love (Disco Mix 7:37) / One Cold Vibe (sealed but open) 12" 1978 USA ISD 8662 NM NM € 4,00
x0821 THOMPSON TWINS Love On Your Side (Rap Boy Rap) / Love On Your Side - No Talkin' 12" 1983 UK ARIST 12504 VG VG € 2,00
x0822 THOMPSON TWINS Doctor Doctor (Extended version) / Nurse Shark 12" 1984 Germany 601182 VG VG € 2,00
x0737 THOMPSON TWINS Don't Mess With Dr. Dream / Big Business 7" 1985 Germany 107 654 VG VG € 1,00
x1602 TIFFANY I Think We're Alone Now / No Rules 7" 1987 Germany 258 169-7 VG VG € 1,00
x0699 TIME BANDITS Star / Star instrumental 7" 1984 Holland CBSA 4779 VG VG € 1,00
CD0544 TINA ARENA Show Me Heaven / Message (live) / Greatest Gift CDs 1995 Europe 662687 2 mint mint € 2,00
x2305 TINA TURNER Nutbush City Limits / Help Him red sleeve (written on rear sleeve) 7" 1973 Holland 5C 006-94740 VG VG+ € 4,00
x2306 TINA TURNER & BRYAN ADAMS It's On Love / The Best Was Yet To Come A&M label sleeve 7" 1984 UK AM 285 NM NM € 2,00
x2307 TINA TURNER & ROD STEWART It Takes Two / Hot Legs (live 1982) 7" 1990 Germany 5439-19493-7 NM VG+ € 2,00
x2308 TINA TURNER Be Tender With Me Baby / Be Tender With Me Baby (live in Europe) 7" 1990 Europe 204075-7 NM NM € 2,00
x2293 TINA TURNER Foreign Affair Russian 1991 Мелодия label LP 1989 Russia А60 00707 000 mint mint € 10,00
x0338 TINA TURNER Breakin' Every Rule featuring Bryan Adams MC 1986 USA 4PJ-12530 mint mint € 4,00
x2414 TINA TURNER Wild Lady Of Rock  (UK, London, Apollo Theatre - March 25, 1979) VHS 198? UK HEN 2 089 NM NM € 5,00
x2415 TINA TURNER Wildest Dreams Tour - Tina Turner Live In Amsterdam 1996 VHS 1996 Europe CMP 8008 NM NM € 3,00
x2480 TINA TURNER Rio'88 (Live In Concert Rio De Janeiro) (DVD reissue 2004) DVD 1988 Europe EREDV112 NM VG € 5,00
x1407 TIP ON IT Devil's Music  (style; George Thorogood) Dutch Blues Rock band LP ?? Holland STING 001 mint mint € 10,00
CD0738 TOM JONES Legendary Hits 2CD 1999 Holland 6006 / LC542 mint mint € 4,00
x1734 TOMMY SHAW What If STYX singer MC 1985 USA CS5097 mint mint € 8,00
CD0835 TOMMY SHAW Ambition STYX singer (new / sealed) CD 1987 USA 24402 mint mint € 12,00
x0346 TOTO I'll Be Over You / In a Word 7" 1986 Holland 650043-7 VG mint € 1,00
CD0457 TRIPLETS, The You Don't have To Go Home Tonight / Pyramids of Pleasure / You Don't Have .. (acoustic)CDs 1991 Germany 868 271-2 mint mint € 2,00
x2320 TRIUMPH Hold On / Just A Game 7" 1979 Holland PB 1569 mint NM € 7,50
x1083 TRIUMPH Just A Game gatefold LP 1979 Holland PL13224 VG+ VG € 8,00
x2464 TRUST Rock 'n Roll (incl. detailed innersleeve) LP 1984 Holland EPC 26194 VG+ NM € 10,00
x2110 TWELFTH NIGHT Twelfth Night rare prog rock MC 1985 CASMC 1174 mint mint € 8,00
x1892 TWISTED SISTER I Am ((I'm Me) / Sin After Sin (live at The Marquee March 1983) 7" 1983 UK A9854 mint mint € 8,00
x1893 TWISTED SISTER You Can't Stop Rock n Roll / + 2 live at Marquee March 1983) POSTERSLEEVE7" 1983 UK A99792 VG mint € 10,00
x2095 TWISTED SISTER TOURBOOK : Come Out And Play  1985 - 1986 - 11x14 inch - 24 pgs tourbook 1985 USA xx mint mint € 30,00
x1576 TWO HEARTS Stand Your Ground Christian AOR / pop rock MC 1992 USA SSC 8238 mint mint € 4,00
CD-219 U 2 At The Beeb (Live Dates Volume 3.) early live appearances + demos CD ?? Korea UT 7BE good good € 15,00
CD-316 U 2 At The Beeb (Live Dates Volume 3.) early live appearances + demos CD ?? Korea UT 7BE good good € 15,00
CD-317 U 2 At The Beeb (Live Dates Volume 3.) CD shows wear but plays good CD ?? Korea UT 7BE good good € 12,00
CD-318 U 2 At The Beeb (Live Dates Volume 3.) CD shows wear but plays good CD ?? Korea UT 7BE good good € 12,00
x1735 UGLY KID JOE Every Thing About You (clean edit) / Whiplash Liquor CS 1992 UK MERMC367 mint mint € 2,00
x2111 ULF CHRISTIANSSON The Lifestyle From Above JERUSALEM singer solo MC 1991 UK KMC602 mint mint € 10,00
x2393 ULTRAVOX Vienna / Passionate Reply 7" 1981 Germany 102 905-100 NM NM € 2,00
x0824 ULTRAVOX Reap The Wild Wind / Hosanna (In Excelsis Deo) 12" 1982 UK CHS12 2639 mint mint € 3,00
x0738 ULTRAVOX Love's Great Adventure / White China (live Hammersmith Odeon 1984) 7" 1984 Germany 1984 mint mint € 2,00
CD1887 UNION Union (feat. Bruce Kulick, John Corabi, Brent Fitz, Jamie Hunting) CD 1998 UK MAIM 111242 VG VG € 8,00
x2334 URIAH HEEP Lady In Black / Simon The Bullit Freak 7" 1977 Germany 17759 AT NM NM € 4,00
x2387 URIAH HEEP Sympathy / Crime Of Passion without picture sleeve/ white sleeve 7" 1977 Holland 16 767 AT xx NM € 3,00
x0376 URIAH HEEP Stay On Top / +5  - Best Of (Easy Livin`) double single / gatefold sleeve 2x 7" 1983 UK BROG 168 mint mint € 10,00



x2571 URIAH HEEP The Magicians Birthday LP 1972 Greece ILPS-9213 VG+ VG+ € 10,00
x2294 URIAH HEEP Sweet Freedom gatefold sleeve LP 1973 Holland 87 232 IT VG VG € 7,00
x2295 URIAH HEEP Wonderworld 1st USA pressing Burbank Style labelLP 1974 USA W 2800 good good € 7,00
x2296 URIAH HEEP The Best Of …. LP 1975 UK BRON 375 VG+ VG+ € 8,00
x2297 URIAH HEEP High And Mighty incl. detailed inner sleeve LP 1976 Holland 27438 XOT VG- VG € 8,00
x2298 URIAH HEEP Fallen Angel gatefold LP 1978 Holland 26449 XOT NM VG+ € 8,00
x0377 UTOPIA Mated / Man In Motion Todd Rundgren (hole in sleeve) 7" 1985 UK 5512 VG- VG € 1,00
CD1889 VAN HALEN Poundcake / Pleasure Dome / interview with Van Halen CDs 1991 Europe 9362-40126-2 NM VG+ € 4,00
CD1891 VAN HALEN Balance CD 1995 Europe 9362-45760-2 VG used / plays VG € 2,00
x1900 VAN HALEN Right Here Right Now great 2MC package with 2 booklets 2MC 1993 Germany 945198-4 mint mint € 10,00
x1416 VAN HALEN Excess All Areas (by Malcolm Dome) full sized coloured - 144 pgs book 1995 UK 1898141851 mint mint € 20,00
CD0591 VANDEN PLAS The God Thing CD 1997 Germany IOMCD016 mint mint € 7,50
CD1892 VENGEANCE Take It Or Leave It CD 1987 Holland 460070 2 NM VG € 15,00
x1758 VILLAGE PEOPLE Live and Sleazy gatefold sleeve 2LP 1979 Holland 300680 VG VG € 4,00
x1984 VILLAGE PEOPLE Live and Sleazy 2 music cassettes set 2MC 1979 Australia VAK2 0461 / 2 mint mint € 4,00
x1985 VILLAGE PEOPLE The Best Of Village People MC 1994 Germany 74321 178314 mint mint € 3,00
x1824 VILLAGE PEOPLE The Video  (11 video promo clips) PAL (42 min.)  rare French release VHS 1989 France 081 218-3 mint mint € 4,00
x2011 VINNIE VINCENT 2LP bootleg album - demo's & live KISS related 2LP 1987 USA Warrior music NM NM € 60,00
x2383 VITESSE Whole Lot Of Travellin' / Nobody Knows 7" 1979 Holland 1A 006-26442 NM NM € 3,00
x1210 VITESSE Incomplete Works and Other Hits (live) Dutch rock band LP 1982 Holland 6423 558 VG VG € 4,00
CD0894 VIXEN Vixen CD picture disc CD 1988 Germany CDP 564 Y-7 46991 0 VG good € 4,00
x1178 VOW WOW Don't Tell Me Lies (Extended version)  / Siren Song (live) picture disc 12" 1987 UK 609805 NM VG- € 7,00
x0853 VOW WOW I Feel The Power / Hurricane (BBC live) / You Know What I Mean (BBC live) poster sleeve10" 1990 UK 612289 NM VG+ € 10,00
CD0444 WARRANT Dog Eat Dog CD 1992 USA 472033 2 mint mint € 4,00
CD0702 WARRIOR SOUL The Space Age Playboys CD 1994 UK CDMFN172 mint good € 5,00
x2168 WARRIORS Warriors LP 1984 Holland RR 9810 NM NM € 15,00
x2179 WAS (NOT WAS) Born To Laugh At Tornadoes feat. Vinnie Vincent & Ozzy OsbourneLP 1983 Holland 25592 VG have to check € 10,00
x2490 WAS (NOT WAS) Spy In The House Of Love / Dad, I'm In Jail 7" 1987 Holland 870 091-7 mint mint € 2,00
x2214 WENDY & LISA Sideshow / Chance To Grow PRINCE related (cut out hole in sleeve)7" 1987 Germany 109617-100 VG NM € 2,00
x1196 WET WET WET High On The Happy Side MC 1994 Asia no label  0117 mint mint € 2,00
x0739 WHAM I`m Your Man / Do It Right 7" 1985 Holland A 6716 mint mint € 1,00
x2451 WHITE LION Cry For Freedom / Dirty Woman 7" 1989 Germany 788 767-7 LA NM VG+ € 3,00
x2491 WHITE SOXX Versailles (full length 8:00) / Versailles (edit 4:27)  (Haarlem pressing) 7" 1980 Holland 102 206-100 VG+ VG+ € 3,00
x2180 WHITE TIGER White Tiger (incl lyric sheet, orderform 1 + 2) Mark St. John / KISS Related LP 1986 USA E.M.C.3653 NM NM € 45,00
CD0800 WHITESNAKE The Best Of Whitesnake Sunburst Years CD 1982 France 97.892 mint mint € 10,00
CD1894 WHITESNAKE 1987 CD 1987 Europe CDP 7 46702 2 VG used / plays VG € 2,00
x0643 WHITESNAKE Here I Go Again (edit) / Slide It In (American Mix) 7" 1987 Germany 202087 7 mint mint € 2,50
x4015 WHITESNAKE Give Me All Your Love / Fool For Your Loving / Don't Break My Heart Againpicture disc + poster 12" 1988 UK 12EMP 23 VG VG € 12,00
x2169 WHO, The Live At Leeds   (paper sleeve) name written on sleeve LP 1970 UK 2406 001 used have to check € 5,00
x2396 WHO, The Music in review - The Essential Music Of The Who - The Moon Yearsincl. 48 page hardback book 2DVD 2005 Europe CRP1926 NM NM € 10,00
x0740 YAZOO Situation / Only You 7" 1982 France 1982 mint VG € 3,00
x1391 YELLOW DOG Beware Of the Dog sleeve shows wear / vinyl VG LP 1978 UK V 2104 good have to check € 4,00
x1708 YNGWIE J. MALMSTEEN Rising Force Live 1985 (Japan) PAL (85 min.) VHS 1985 UK 080590 3 mint mint € 10,00
CD0215 ZZ TOP Live Dates Volume 7. (Wonderful Legs) Germany - Rockpalast - 20-04-1980 CD 1980 Korea LD007 mint mint € 10,00
CD0216 ZZ TOP Wonderful Legs(Black Box orange sticker) Germany - Rockpalast - 20-04-1980 CD 1980 Korea LD007 mint mint € 10,00
CD0856 ZZ TOP Eliminator CD 1983 Germany 923774-2 mint mint € 4,00
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